Edita "El Adelantado de Segovia, S. L." S. Agustín, 7. Tl. 414696-97-98 Depósito legal: S 7-1958 Precio: 12 pts.

LUNES 9 DE ENERO DE 1978 AÑO LXXVIII.-NUMERO 23.641

LONDRES

«ASESINATO TECNICO» DE UN PACIENTE EN UN HOSPITAL

Así lo califica la policía

Londres, 9.- La muerte en un hospital de un paciente a quien se le cerró la válvula de oxígeno, ha si-do considerada por la Policía como un "asesinato téc-

La intervención de la Policía se hizo a requerimien-to de la Dirección del hospital, al haber fallecido Ar-thur Day, de 71 años, a consecuencia de haberle sido cortado el suministro de oxígeno que lo mantenía con

Day había sido sometido a una operación de am-putación de una pierna y fue colocado en un pulmón artificial a consecuencia de complicaciones respirato-

Ningún médico ordenó que se cerrara la llave ni ésta puede cerrarse fortuitamente por tener una doble válvula de seguridad.

En vista de ello, la Policía comenzó hoy una investigación entre los familiares del paciente, las amistades que lo visitaron últimamente y el personal de noche del hospital. El dictamen de los médicos es que Arthur Day no hubiera muerto de haberse mantenido el suministro de oxígeno.—Efe.

EL CAMPO

LOS REMOLACHEROS PIDEN 4.000 PTAS. POR TONELADA

Acordada la constitución de la asociación regional de la Cuenca del Duero

(Información en pág. 3)

EN ESTE NUMERO

- Un general se santigua. Pág. 2
- Información deportiva en páginas 8, 9 v 10
- El Gobierno, preocupado por el desempleo de los

jóvenes.- Pág. 12

- Musical -Pablo Abraira Una visión sincera y personal de la relación amorosa.— Pág. 13
- «La Copa del Mundo de Argentina será una gruesa bancarrota económican .- Pág. 16

«IL MONDO»

«Suárez González podría lograr en 1978) el ingreso de España en la CEE»

La revista italiana le incluye entre los hombres del año

Roma, 9.— El presidente del Gobirno español, Adolfo Suárez podría lograr gracias a su habilidad», el ingreso de España en el Mercado Común en el año 1978. Así lo adelanta revista italiana «Il Mondo», semanario de Economía y po-lítica del «Corriere della Sera», en su último número que incluye a Suárez entre «los hombres del año»

Los otros «hombres del año» fueron para esta revista: ano» fueron para esta revista:
Jimmy Carter, Anuar El Sadat, Mario Soares, Josip Broz
Tito, el general panameño
Omar Torrijos; el primer mistro canadiense, Pierre Elliott
Trudeau, y el ministro del
Petróleo de Arabia Saudita,
Ahmed Zaki Yamani.

PRESTIGIO CONFIRMADO

«Sobre la capacidad polí-

tica de Adolfo Suárez —dice all Mondo»— y sobre su habilidad de mediador, no hay dudas y los hechos, excepcionales para un país salido de 40 años de dictadura, han confirmado siempre el prestigio del que goza». gio del que goza».

«La habiidad de Suárez,

independientemente de la suerte del actual Gobierno—concluye—, podría asegurarle una larga vida política y la posibilidad, tal vez,, de alcanzar en 1978 uno de sus objetivos prioritarios: el in-greso de España en la Comu-nidad Económica Europea».

Andrés Segovia ingresó en la Real Academia de Bellas Artes

Los Reyes asistieron al acto

Madrid, 7.- Con asistencia de los Reyes se celebró Madrid, 7.— Con asistencia de los Reyes se celebro la sesión de ingreso en la Real Academia de Bellas Artes del genial guitarrista Andrés Segovia. Antes de pronunciar su discurso, ofreció un recital con obras de Weiss, Bach y Villalobos. Constituyó, indudablemente, una de las recepciones académicas más sugestivas. Sus Majestades, como el numerosísimo público, dedicaron grandes salvas de aplausos al nuevo académico.



Preocupación ministerial

200.000 millones de pesetas adeudan las empresas a la Seguridad Social

Alrededor de 200.000 millones de pesetas adeudan en estos momentos las empresas españolas a la Seguridad Social, según ha podido saber YA de fuen-

tes allegadas al departamento.

De dicha cantidad, un 90 por 100, aproximadamente, corresponderia, según nuestras fuentes, a grandes empresas nacionales, como Ensidesa, Hunosa, Bazán y Altos Hornos de Vizcaya, entre otras, casi todas ellas tracionalmente deficitarias y que, además, coyunturalmente han sido de las más afectadas por la crisis económica.

En medios allegados al Ministerio de Sanidad y Seguridad Social existe una gran preocupación por la cuantía de estas deudas, ya que la situación de la tesorería de dicho departamento está llegando al límite y ello podría poner en peligro la actividad a desarrollar por determinadas prestaciones.

Las grandes aglomeraciones de tráfico llegaron el sábado al centro de Madrid, coincidiendo con el inicio de las rebajas de los grandes almacenes de la ciudad. La parte más afectada por estas aglomeraciones, en las que se vieron involucrados tanto vehículos como peatones, fue el cruce de la calle de Alcalá con la de Goya, en donde, además de los dos grandes almacenes existentes, hay un gran número de pequeñas tiendas y otros comercios de no tan grandes dimensiones.

Las grandes retenciones de

tráfico comenzaron hacia las once de la mañana de ayer y continuaron, prácticamente, a lo largo de toda la jornada, con una pequeña interrupción a las dos, momen o en que el público aprovechó para ir a comer a sus casas.

Evitan humedades HEREDERO

CRONICA DE LA CIUDAD Colaboracion

Pasadas las Navidades...

Sí, pasadas ya estas fechas de alegría y festejo, en las que se ha puesto de manifiesto que lo de la crisis toca fondo, dada la austeridad de las mismas, y comenzando un nuevo año con perspectivas clara-mente poco positivas en lo económico, -- comido ya urrón, el roscón, y tragada la televisión, es hora de plantearse de cara las acciones del nuevo

¿Será este el año definitivo para consolidar la democracia? o ¿cuántos años va a durar este proceso? Democracia tenemos, demagogia abunda,

democracia? o ¿cuantos anos va a durar este proceso? Democracia tenemos, demagogia abunda, elecciones aún taltan dos, sindicales y municipales. ¿Será entonces ya hora de irse planteando lo de trabajar en serio? Pocos, muy pocos partidos políticos, ni antes ni después de las elecciones han invitado al país ni a los paisanos a trabajar. Antes, para no perder votos, porque eso del trabajo es altamente impopular, y después porque por lo visto ha habido cosas más importantes para hacer.

Pero no es que el trabajo santifique la razón de hacerlo, sino que el país y nosotros los paisanos necesitamos hacerlo para salir de la crisis, de nuestra propia crisis. Y ya que por lo visto son muchos los parados, aprovechemos los que no lo estamos y «curremos», con seriedad, constancia y responsabilidad, quizás así no nos afecte particular y masivamente la «tuberculosis de bolsillo». Aunque, seguramente, más de un bolsillo segoviano se habrá destondado estas Navidades. Otros, y por eso de las loterías, que por cierto somos gafes en esta provincia tan necesitada del «pecunio», se habrán destondado, pero de peso.

provincia tan necesitada del «pecunio», se habrán destondado, pero de peso.

En cuanto a política, pues a esperar el resto de autonomías, que todavía taltan y casi sobran, a esperar la Constitución que va a ser larga, no sólo la espera sino la propia Constitución y poco más. En lo social, lo de siempre, nadie contento con las escasas soluciones a los conflictos y seguramente todo igual como hasta ahora.

En fin, que si no salvamos aunque sea el trabajo, parece que éste tampoco nos va a salvar a nosotros. O sea que a aguantar, aguantar y aguantar hasta que lleguen las vacas gordas.

La Prensa opina

CONCRECIONES NECESARIAS EN TORNO A LAS AUTONOMIAS

El Norte de Castilla dice:

"Puede decirse que el proyecto constitucional es lo "Puede decirse que el proyecto constitucional es lo suficientemente decidero cuando habla, por ejemplo, de que la soberanía reside no de manera abstracta "en el pueblo", sino "en el pueblo español" y cuando declara que "la Constitución se fundamenta en la unidad de España y la solidaridad entre sus pueblos". Pero este mismo artículo segundo del mencionado provente continue disiendo que la Constitución igualmente. yecto continúa diciendo que la Constitución igualmente "reconoce el derecho a la autonomía de las nacionalidades y regiones que la integran", y el vocablo "nacionalidades" resulta ciertamente intranquilizador, sobre tede por por loca de mierte entranquilizador, sobre todo porque por boca de ciertos políticos se le ha dado una interpretación absolutamente disgregadora de esa unidad española y que apuntaria a la estructura federal del Estado: Desde la aserción de Telesforo Monrederat del Estado: Desde la aserción de Telesforo Mon-zón de que los vascos no son españoles, hasta el señor Solé Turá de que, "si en Cataluña existiese un sistema auténticamente federal, habría un gobierno de Frente Popular, hablando claro".

La Constitución, pues, debería ser más explícita en torno al término mismo de "nacionalidad", concretán-dolo de tal manera que, aun satisfaciendo todas las jus-tas expencias de una autonomía real se descertano

tas exigencias de una autonomía real, se descartara cualquier equívoco que pudiera mañana hacer jugar al término en un contexto secesionista y federal. Y el mismo escrúpulo jurídico habría que mostrar frendes a la definición conocta de las competencies atendades a la definición exacta de las competencias otorgadas a las distintas administraciones autonómicas y de las competencias que el Estado se reserva, recusando igual-mente términos equívocos o abstractos como los de "legislación básica", "normas básicas", "principios ge-

Las familias políticas más defensoras de las autonias no pueden seguir viendo, en efecto, en la Cons-

Los artícules publicados en esta sección no tienqué coincidir necesariamente con la opinión del periódico, sino que responden a los criterios de tas personas que los firman.

GENERAL SE SANTIGI

El general Iniesta —cuyas tendencias, gustos (aparte los pictóricos) y criterios conocemos bien— se ha tomado la molestia de santiguarse en un acto celebrado con motivo de la Pascua militar, ante las palabras de su compañero el general Vega Rodríguez, que en ese momento alababa la competencia militar de los dirigentes republicanos Lísy Modesto.

Se trata de un gesto innecesarioy, por lo mismo, ambiguo. Desde luego, ese gesto no está incluído entre los que deban ejecutar los militares, según las Ordenanzas de Carlos III, en el ejercicio de su noble carrera. Es ambiguo porque uno no sabe, aunque sospecha lo contrario, que no constituía una ora-ción por el alma del segundo y la salvación del primero, o un ademán de asombro ante el juicio profesional de su colega, o -lo que me temo- ante el hecho de que en un acto castrense se citara, como dignos de recuerdo, a otros soldados que los que ganaron la guerra civil.

Sin embargo, todos estamos acostumbrados en este país considerar militares distinguidos Juan Martín el Empecinado, el Cura Merino o Espoz y Mina, por citar tres ejemplares de españoles que dirigieron tropas no regulares contra Napoleón Bonaparte, con notable competencia, por no ser líricos, diga mos, en nuestro calificativo.

A casi cincuenta años de aquéllos días, parece que va transcurrido tiempo bastante para considerar que los hechos de aquélla guerra civil pertenecen ya sólo a la historia, o sea, al ánimo estudioso de recordar la verdad de los acontecimien-

Pero existen gentes, de los cuales es paradigma el general Iniesta, que consideran aquellos días incardinados aún en nuestra propia carne. Y si no aquellos días y su espíritu, notablemente más agitado que el de los años que les siguieron, sí la táctica de ignorar completamente los hechos y los posibles mere-cimientos del contingente español que luchó en el bando republicano. Lo que conlleva a considerar la historia un episodio de buenos y malos, con la desventaja de señalar a los malos diciendo: míralos, ahí están,

España fue también la España Republicana, antes llamada roja. Creo que es hora de evocarlo todo, en primer lugar porque no se puede soslayar el recono-cimiento público a la enorme cantidad de heroísmo voluntad de superación y altruísmo que ese bando derrochó, como tampoco creo que podamos desprendernos de la lección que emana de sus increíbles errores, de las faltas de apreciación cósmicas que les llevaron a la derrota, al silencio y el ostracismo que el general Iniesta ha conjurado con su gesto, y que son, casi todos, de aplicación práctica en estos momentos, en que este país se enfrenta, otra vez, a su dilema histórico profundo: escoger una convivencia en la libertad o seguir pasivamente a un dictador. Esos errores son fuente de

enseñanza. El primordial de aventura republicana fue uno español muy clásico: quererlo todo y ahora.

El derroche social que una revolución conlleva sólo puede quererlo un pueblo desesperado.

Pues bien, ahora también lo queremos todo. Y ahora mismo: la izquierda española presenta

un ávido programa de deseos, incluído el peligroso de volver a cuestionar la suprema forma del estado (ya sé, ya sé: para contentar a la base, y no lo sostendrán; pero, ¿por qué lo han

Ahora todos quieren la autonomía, sin pararse a pensar si eso es posible o conveniente: dique la quieren, y basta.

Navarra, a través de su Di-putación Foral, acaba de decir que la autonomía histórica que le corresponde conlleva adua-nas, ejército y virrey. (Los polémicos de los pendones se han quedado cortísimos, como pue-de verse). Y eso que los com-ponentes de esa Diputación pa-san por ser del bunker: a lo melo dicen por reducción al absurdo.

Pero ello figura en un acuerdo corporativo.

Los españoles nos quejamos de confusión. La verdad es que hacemos poco por reducirla.

No tengo el menor propósito, estas reflexiones un poco amargas, de añadirme a las cientes filas de los triunfalistas de la catástrofe, según una frase que se atribuye al general Franco. Tampoco creo que de ellas se desprenda una defensa del actual Gobierno. Señalo, simplemente, que del severo examen de los hechos se deduce que en año y medio hemos avanzado muchísimo para llegar a ser una nación civilizada, y que gestos como el del general Iniesta no exorcizan precisamente a seguir por ese camino.

No está el país por los rápidos moldeables en historia sablazos históricos. El caballo de Pavia no pasta en la remonta: los generales saben, o deben saber, que su papel, su honroso papel, no pasa por el destino de Pino-(aventajado discipulo, non tanto": en su Referendum un 25 por 100 de chilenos ha votado que no: el señor Fraga tiene una espectativa de empleo inmediato). Se preguntaba el otro día en un periódico madri-leño desesperante "¿Es que queremos un ejército ciego, sordo y mudo?". En cuanto a las primeras desgracias, aún no he formado mi criterio, porque me parecen hipotéticas: ningún ejército lo es. En cuanto a la ter-cera condición, el libelista daba en el clavo. Sí, señor: mudo. Como el de los restantes países europeos. Desde Napoleón, en Francia se llama al ejército "La Grand Muette": o sea, el Gran Mudo

El papel del ejército es acompañar al país en su destino histórico y defenderlo de los peligros exteriores, y de los que desdeñan su propia constitución. El de acoger, bajo una sola ban-dera, 'todas las virtudes viriles. En silencio, sólo cortado por la voz a la que se obecede, como me decían cuando hacía la instrucción, "como una piña". Y, desde luego, sin santiguarse, si no es a la hora de enfrentarse con la muerte.

Doña Cristina Villagrán Gallego

(Viuda de Diez)

Falleció, confortada con los auxilios espirituales, en Madrid el día 28 de diciembre de 1977, donde recibió cristiana sepultura

D. E. P.

SU HERMANA JOSEFA VILLAGRAN GALLE-GO; HERMANO POLITICO PABLO VELASCO DE LUCAS Y DEMAS FAMILIA,

Participan a sus amistades que la misa que se celebre el dia 10 de enero, en la iglesia de San Miguel, a las 7,30 de la tarde, será aplicada por el eterno descanso de su alma.

titución algo así como una jaula o una trampa, sino que debieran colaborar como ninguna otra familia política para que, a la vez que se garantizan las autonomías regionales, se afirme más y más la unidad española indestructible. Una cosa así es algo elementalmente realista.

Información Local

Hacia una programación sanitaria de la Seguridad Social

Parece que Segovia quedará incluida en la zona que encabezará Madrid

El camino seguido hacia una mejor prestación de la asistencia sanitaria y que ha producido hasta la fe-cha, un gran aumento de instituciones hospitalarias, la creación de ciudades sanitarias de ámbito regional o interprovincial y la existencia en los diversos centros asistenciales de cuantos servicios especializados son necesarios para cubrir las demandas asistenciales de la población protegida de la Seguridad Social, exigia establecer una normativa que consolidará el derecho de los beneficiarios a una asistencia sanitaria de alta especialización y que evitara la masiva afluencia a centros sanitarios de la capital de España o de otras dos o tres capitales, perfectamente determinadas y que hace que la calidad prestada en dichos centros, no sea en todas las ocasiones, aquella para la que están pre-

Conscientes del crecimiento del "mito Madrid" en la cabeza de los asegurados y que, paradógicamente, paraba casi inadvertido el crecimiento en calidad de los sel cios médicos provinciales y en virtud de los conciertos entre los Ministerios de Educación y Ciencia y Sanidad y Seguridad Social, se hacía obligado, por conveniente, poner a disposición de la población asegurada, los recursos sanitarios más próximos a su lugar de residencia y que complementaran los ya existentes en la misma, descentralizando la gestión ante cualquier solicitud de asistencia para centros situados en provincia distinta de la de origen, iniciándose de este modo, una programación regionalizada de la actuación senitario.

tuación sanitaria.

En base a lo apuntado, parece ser que Segovia quedará incluida en la zona que encabezará Madrid dentro de esta remodelación de la asistencia sanitaria de la Seguridad Social.

SUCESOS EN LA CAPITAL Y PROVINCIA

Falsas llamadas e insultos a los bomberos

Según ha podido saber nuestra Redacción, a través de las declaraciones de los propios interesados, desde hace varios días y siempre a la misma hora (entre seis y siete y media de la tarde), se vienen sucediendo diversas llamadas al Parque de Bomberos de nuestra ciudad dando informaciones falsas sobre incendios u otros accidentes. Además de ello, los desaprensivos que hacen estas llamadas hacen objeto de sus hurlas e inhacen estas llamadas hacen objeto de sus burlas e in-sultos a los bomberos de servicio, de tal forma que és-tos han tenido que denunciar tales hechos ante la Po-

Y habiando de los bomberos, diremos que entre el sábado y ayer domingo tuvieron que efectuar dos sa-lidas a los barrios de San Millán y San José, a fin de proceder al desatranque de unas atarjeas de aguas

DOS HERIDOS EN ACCIDENTE DE TRAFICO

El Subsector de Tráfico de la Guardia Civil nos in-terma que ayer ocurrió un accidente de tráfico en las proximidades de Revenga, cuando un turismo se salió de la carretera; a consecuencia de ello, dos ocupan-tes del venículo resultaron heridos de carácter grave y leve, respectivamente, quedando ileso el conductor.

arrero

MUEBLES DE COCINA CUARTOS DE BANO Ladreda, 25 y Polígono Industrial

Hormigón preparado



SANTA TERESA

La Lastrilla, Tel. 414855

EL CAMPO

regionalizada de la actuación LOS REMOLACHEROS PIDEN 4.000 PTAS. POR TONELADA

Acordada la constitución de la asociación regional de la Cuenca del Duero

sábado una reunión de representantes de asociaciones provinciales especificamente remolacheras.

A la convocatoria acudieron asociaciones de todas las provincias de la Cuenca del Duero, y en ella se llegó al acuerdo de constituir la asociación regional de remolacheros de la Cuenca del Duero.

Otro acuerdo fue el de que las asociaciones provin-ciales se inscriban directaciales se inscriban directa-mente en la Confederación de Asociaciones Remolacheras y Cañeras Españolas. De cara a la constitución

de la asociación regional de la Cuenca del Duero, fue creado un grupo de trabajo integrado por cuatro repre-sentantes (uno de Valladolid, otro de Burgos, otro de León y un cuarto de Salamanca).

Exportación de lexcedentes

Al margen estos temas, en reunión de Arévalo se abordaron los puntos a plan-tear a la Administración de cara a la regulación de la próxima campaña. Subrayaron los asistentes su inquie-tud por el destino de los excedentes de la campaña pa-sada. Los excedentes secto-riales, que se están financiando cen un fondo sectorial censtituido por cultivadores e industriales con una ayuda del Forppa alcanzan las 280.000 toneladas. El criterio general fue el de que sea la Administración quien proceda a exportarlos, puesto que si en los años 74 y 75 gastó más de 22.000 millones de pesetas en importar azúcar a precios muy elevados, es lógico que ahora se ocupe de exportar los excedentes pagando la di-ferencia en re el fondo sectorial de financiación de esos excedentes y lo que suponga la prima a la exportación (que podría llegar a unas ca-terce pesetas por kilo). Otro de los puntos fue el del precio de la remolcha para la proxima campaña. Este pre-

En Arévalo tuvo lugar el cio ha de establecerse próximamente y se confía en que tanto la Confederación como las asociaciones provinciales remolacheras sean consulta-

das. Se propuso reclamar de la Administración que el precio alcance las cuatro mil setas la tonelada de remolacha, portes incluidos.

MUSICA

Recitales de Mari Paz Plaza en Santander



Como ya informamos, la cantante segoviana Mari Paz Plaza ha dado dos recitales en Santander, en los que ha obtenido un gran éxito. Así se desprende de las informaciones de prensa que han llegado a poder de nuestra Redacción, donde se pone de relieve la cali-dad artística de la joven cantautora. Como prueba de ello recogemos parte de la crítica aparecida en nuestro colega "Alerta", que dice así:

"Lo que todo arte tiene de emoción —sin emoción no hay arte (Byron) - estaba en el estrado. Su comprensión y sentimiento en los aplausos mantenidos, repetidos entre canción y canción. Son informaciones del pueblo para lo universal, sentimiento eterno, había de estar cantado en pura estructura vertical (melódica), y sólo la guitarra leve sostén deacompañamiento. Excelente inteligencia, pues, en la entonación de María Paz. Intuitiva, más que trabajada, y así el resultado en la plenitud consecuente. Fervor de aplausos en la sala en correspondencia de comprensión y sentimiento."

COMERCIANTE. INDUSTRIAL

¿Tiene Vd. informado al público de sus artículos y de sus productos?

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

LE OFRECE ESE MEDIO

Infermación Local

AGTIVIDADES LABORALES

MODIFICACION DE LAS TABLAS SALARIALES DEL CONVENIO COLECTIVO AGRICOLA

Por una resolución de la Delegación Provincial de Trabajo se han modificado las tablas salariales del convenio colectivo agrícola, con efectos del día primero del pasado mes de octubre, incrementándose en un 16 por 100. Por ello, las nuevas cifras de salarios son las siguientes:

	Ptas./dia
Mozo de labranza	607,80
Agosteros	607,80
Pastores	607,80
Guardas de campo	607,80
al menos, un 20 por 100 de su activi-	
dad a otras labores	607,80
Trastorista filio	607,80
Trastorista eventual	607.80
(Más la parte proporcional de las pa- gas extraordinarias y vacaciones)	
Trabajador eventual en faenas no espe-	
cifficadas	607,80
(Más la parte proporcional de las pa-	
gas extraordinarias y vacaciones).	
Trabajador eventual en extracción de raices de remolacha, patatas, achico-	
rua, etc	607,80
(Más la parte proporcional de las pa- gas extraordinarias y vacaciones).	
Entresaca de remolacha	607,80
Siega de cebada a mano y arranque de	
veros	772,50
Siega de trigo a mano y arranque de le-	,
gumanosas	670.50
campueado de era	691,30
Trabalo de mienta y mego	607,80
Trabalos de vendimia	607,80
Trabajo de apertura de hoyos a mano	607,80
Trabajo de lagar y bodega	607,80
Trabajo de monda, arranque y tronzo de	001,00
pimos	607.80
Ollivos de pinos	607,80
Guadañador	660,00
(A agtog contided to a a a	000,00
(A estas cantidades se añadirá una	
subida lineal de 2.320 pesetas mensuales	
para cada una de las categorías ex-	
presadas).	

BANCO EXTERIOR DE ESPAÑA

DIVIDENDO ACTIVO A CUENTA

El Consejo de Administración del Banco Exterior de España, debidamente autorizado por el Banco de España, ha acordado la distribución de un Dividendo Activo a cuenta de los beneficios obtenidos en el ejercicio de 1977, por los siguientes importes:

Acciones números

Pesetas líquidas

Del 1 al 10.008.697 Del 10.008.698 al 12.010.437 ...

12.10

El pago de este dividendo se efectuará a partir del día 16 de enero de 1978, en las oficinas centrales de este Banco y en las de todas sus sucursales y agencias.

Madrid, 3 de enero de 1978.—El vicesecretario general, JOSE LUIS CASTRESANA MONASTERIO.

¿Publicidad eficaz? En EL ADELANTADO

ENSEÑANZA

Las solicitudes de becas deberán exhibirse en los Ayuntamientos

Así constarán en ellos los ingresos familiares y se facilitará una mayor transparencia de la información

Con tres meses de anticipación con respecto de años anteriores ha aparecido en el «Boletín Oficial del Estado» la convocatoria general de ayudas al estudio para el curso académico 1978-79.

Entre otras novedades se destaca la extensión al segundo curso de la educación preescolar; la obligatoriedad de exhibir la solicitud ante el Ayuntamiento del domicilio del alumno, a efectos de constancia en el mismo de los ingresos familiares, lo que favorecerá la transparencia de la información.

tos de constancia en el mismo de los ingresos familiares, lo que favorecerá la transparencia de la información.

Por lo que respecta a la renta pretegida se ha elevado el módulo económico personal hasta 80.000 pesetas por persona y año, lo que supone un aumento del 33,3 por 100 com relación al año anterior, en el que la cuantía era de 60.000 pesetas por persona y año.

Con referencia a los requisitos académicos se ha suavizado la exigencia de puntuación para los alumnos de las es-

Con referencia a los requisitos académicos se ha suavizado la exigencia de puntuación para los alumnos de las escuelas técnicas superiores, recogiéndose la realidad existente en dichos centros en los que se produce una mayor exigencia académica. Se ha rebajado la puntuación exigida en otros supuestos de esta convocatoria en relación con la del curso precedente.

de esta convocatoria en relación con la del curso precedente.

Se agilizará al máximo —dice también la convocatoria— la tramitación del concurso y el abono de la ayuda a los bécarios y, próximamente, se dictarán las normas complementarias para la ejecución de la política social de

ayuda al estudio, que completará el nuevo sistema que se proyecta para el próximo curso.

próximo curso.

Las solicitudes podrán presentarse en el plazo de treinta días naturales a partir del pasado sábado. Los impresos pueden obtenerse en la Delegación de Educación y Ciencia de Segovia.

Los becarios podrían perder su condición de tales: por falsear la declaración de solicitud o consignar datos que in-

Los becarios podrían perder su condición de tales: por falsear la declaración de solicitud o consignar datos que induzcan a error, por no residir permanentemente en la localidad donde radica su centro docente o por no observar durante el curso una adecuada conducta académica.

Esta convocatoria incluye las siguientes clases de ayudas: para emseñanza de preescolar (primero y segundo curso de párvulos) y EGB (cursos sexto, séptimo y octavo). En Bachillerato y COU hay ayudas para colegio menor u otro alojamiento, transporte, enseñanza, libros y material escolar. En formación profesional, las ayudas son tanto para los cursos de adaptación y complementarios como para los grados primero y segundo, y se refieren a colegio menor o alojamiento, transporte, enseñanza y libros y material escolar. En Universidad hay ayudas para enseñanza, enseñanza y media pensión, enseñanza y residencia y exención de tasas académicas. Para otros estudios hay ayudas de colegio menor o alojamiento, transporte, enseñanza y libros o material escolar.



EL SEÑOR

D. NAZARIO GAONA SANZ

Ha fallecido en Segovia hoy día 9 de enero de 1978

A los 77 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

D. E. P.

Su desconsolada esposa, doña Felisa Morell Yagüe; hijos, don Tomás, doña Rosa-María y don José-Luis; hijos políticos, doña Clotilde Zabaleta Martínez, don Antonio de Mateo Remacha y doña María-Angeles Linarejos Sánchez; nietos, sobrinos doña Justa García Sanz y demás familia,

Participan tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia a la conducción del cadáver que tendrá lugar mañana, día 10, a las 11, desde la Residencia de la Seguridad Social, a la iglesia parroquial de San Miguel, donde acto seguido se oficiará el funeral despidiéndose el duelo.

La misa de privilegio se dirá el día 11, a las 10,30 en dicha iglesia.

ACD 2022

Información Local

Amas de Casa

Mañana conferencia sobre los problemas del enfermo y del minusválido

Finalizado el paréntesis navideño, la conferencia de ma-ñana martes, dentro del ciclo organizado por la Asociación Provincial de Amas de Casa, correrá a cargo del sacerdote don José María López, director de la Residencia Juvenil "Antonio Machado", quien desarrollará el tema "Problemas del enfermo y del minus-válido ante la familia y la so-ciedad".

El acto tendrá lugar, como de costumbre, en los locales de la Federación Empresarial Segoviana, a las seis de la

Homenaje del Mesonero Mayor de Castilla a sus empleados

Mañana, el popular Cándido, Mesonero Mayor de Castilla, dedicará la jornada a ofrecer un homenaje a todos sus empleados. Es una idea la que venía empeñado desde hace tiempo el conocido mesonero, y que ahora va a poner en práctica, con todo el cariño que tiene hacia los hombres que día a día y des-de hace muchos años, vienen colaborando directamente en su mesón. Este, por lo tanto, permanecerá cerrado mañana. Los actos se iniciarán a las 12 con una misa en el santuario de la Virgen de la Fuencisla.

D. Alberto García Herranz, confirmado como presidente de la Patronal de las Industrias de la Construcción

Ayer se celebró en el salón de actos de la FES la asamblea anual estatuta-ria de la Patronal de las Industrias de la Construcción.

Comenzó con un saludo a los asocia-dos de don Alberto García Herranz, presidente en funciones de la Patronal como consecuencia de la dimisión de su titula, don Manuel Sansigre, motivada en febrero del año pasado por su nom-bramiento de presidente de la Federa-ción Empresarial Segoviana.

El señor Rodríguez Montalvillo, se-cretario habilitado ya que también su titular había presentado oportunamente su dimisión por residir habitual-mente fuera de Segovia, dio lectura a un informe detallado de las actividades realizadas a lo largo de este primer año de vida de la Patronal, entre las que cabe destacar las «mesas redondas» realizadas con objeto de estudiar en pro-fundidad la problemática de la vivienda en nuestra provincia.

El vicepresidente, señor Santos Redondo, explicó el funcionamiento de los servicios que con carácter conjunto presta la FES a todas las patronales integradas en la misma, y de las que complementariamente está prestando la

complementariamente está prestando la Patronal con cargo a sus propios fondos.

La conveniencia de que la patronal se integre en organizaciones de carácter sectorial nacional fue ampliamente debatida, acordándose finalmente la integración en la CEPYMEC (Confederación Española de la Pequeña y Mediana Empresa de la Construcción).

El tesorero, señor Ortiz, presentó el balance económico correspondiente al ejercicio de 1977 y presupuesto de in-

restaurante Lago, se ofrecerá una comida a todos los em-

pleados del mesón, imponién-

dose condecoraciones hosteleras y entregándose recuer-dos a los más veteranos. Fi-

nalmente, todos los emplea-

dos, en un autobús, se trasla-

darán a Madrid, donde asis-

tirán a algunos espectaculos

BANCO CENTRAL, S. A.

DIVIDENDO ACTIVO

Nominal Impuestos Líquido

El Consejo de Administración de este Banco, haciendo uso de la facultad que le confiere el ar-tículo 40 de los Estatutos sociales, ha acordado el

reparto de un dividendo activo, número 94, por los beneficios del ejercicio de 1977, con arreglo al

El expresado dividendo se hará efectivo, contra

presentación de los correspondientes Extractos de Inscripción, a partir del día 16 de enero actual, en las oficinas centrales y en todas las sucursales y agencias de la entidad.

Madrid, 5 de enero de 1978.—El secretario general, JUAN BULE HOMBRE.

gresos y iastos de 1978, siendo ambos aprobados por unanimidad. Igualmente se sometió a aprobación de la asamblea una escala de cuotas para empresas de más de cincuenta trabajadores; después de varias intervenciones, notivada por la discrepancia de uno de los asambleístas, se sometió el tema a votación, resultando aprobada la propuesta de la junta directiva.

Otro tema importante del orden del día era la elección de los cargos de pre-

sidente y secretario.

En primer lugar se solicitó de la Asamblea que presentara candidatos a la presidencia y efectuada la votación entre ellos, resultó elegido presidente don Alberto García Herranz cue obtuvo más del 20 per ciento de los votos emis más del 80 por ciento de los votos emitidos. Seguidamente se procedió a la elección de secretario; entre los tres candidatos presentados resultó elegido don Luis Pérez Fernández-Vega.

Como consecuencia de la elección de don Alberto García como presidente quedaba vacante la vicepresidente, que ostentaba aquél.

La asamblea tomó el acuerdo de efec-

tuar la elección de un nuevo vicepre-sidente. La votación realizada entre tres candidatos resultó favorable para don

Ramón de Andrés Jubera.

Finalmente, el presidente solicitó de la asamblea y así fue acordado dejar constancia del sentimiento de la patronal por el fallecimiento de os de sus miembros les socienes Covés San Juan miembros, los señores Cayón San Juan y Carretero Alcón, así como el de un trabajador de lla empresa Millán-Ca-

REGIONALISMO

El PTE, a favor de la integración de León en nuestra región

Se ha reunido por vez primera el comité regional del PTE, recientemente elegido en la conferencia regional. Tras el informe del secretario se adoptaron, entre otros, los siguientes acuerdos:

— Inmediata publicación y difusión de un libro que contenga la alternativa a la región castellano-leonesa, aprobada en la pasada conferencia.

Programación de una campaña de mítines y actos públicos en los que se dé a conocer esa alternativa. Esta campaña incidirá fundamentalmente en los me-

— En el tema de la autonomía, se trató especialmente el problema creado en la provincia de León por grupos que pretenden desgajar la región y paralizar el proceso autonómico. El PTE, respetando siempre la libre decisión del pueblo leonés, considera que existen razones incuestionables del tipo económico, político e histórico, para considerar a la provincia de León integrante de nuestra región. El PTE refuerza esta postura añadiendo que mantiene un profundo respeto a la autorioria de león integrante de nuestra región. grante de nuestra region. El PTE refuerza esta postura añadiendo que mantiene un profundo respeto a la autonomía de cada comarca y municipio, «pero esto es sólo posible en el marco de una región amplia, con recurso, mercados y población suficientes. Sólo los intereses caciquiles y el centralismo, se beneficiarían de la paralización del proceso autonómico o del desmembramiente y la automización. miento y la automización».

Por ello el PTE acordó llevar a cabo una campaña

Por último se eligió un comité ejecutivo, formado por catorce personas y del que es secretario político el actual secretario general, don Valetín Merino.

El Casino de la Unión prepara sus próximas fiestas

Apenas ha quedado apa-gado el eco de las fiestas na-videñas y de año nuevo organizadas por el Casino de la Unión —especial mención merece la organizada por los propios jóvenes-, he aquí que dicha prestigiosa socie-dad ha iniciado los preparativos de sus próximos festejos, que ya son tradicionales en el seno del Casino, Primero se tendrá la fiesta de proclamación de la Corregidora 1978 y la toma de posesión de la misma; para Carnavales se prepara la fiesta in-fantil de disfraces, y asimis-mo, el tradicional baile de disfraces para los socios de la entidad.

Hoy comienza un simposio de Matemáticas en nuestra ciudad

Se inicia hoy en nuestra ciudad un simposio sobre Matemáticas, que está patroci-nado por el Instituto de Ciencias de la Educación de la Universidad Autónoma de Madrid. El simposio, que se prolongará hasta el miercoles próximo, inclusive, está dirigido por don Ireneo Pe-ral, joven y prestigioso profesor agregado numerario del mencionado centro universitario. y asisten 25 matemáticos procedentes de todas las universidades españolas.

Las sesiones se desarrollan en los salones del Torreón de

GUIA DE

URGENCIA

TELEFONOS Ambulatorio Urgencia S. O. E. ... P. "18 de Julio" 421400 413495 Casa de Socorro 412169-415297 Cruz Roja Hospital ... Hospital 412169-415297 R. Seguridad Social. ... 415783 Estado de carreteras G. C. de Tráfico 421100 J. de Carreteras 414290 Orden público Comisaría de Policía Guardia Civil Policía Municipal 421100 Policía Armada Bomberos Parque Comunicaciones

Telegramas por teléf. 222000 Estación Renfe 421563 Plaza de Franco 413062 Gran Turismo 413044 Servicio nocturno: Policía Municipal ...

Lunes 9 de enero de 1978

Complementario

Acciones números 1

al 37.471.755 ... 33,46

411458

CHAÑE

cosas de la localidad

CHAÑE. (De nuestro co-rresponsal. CLEMENTE ARRANZ).—Hace unas semanas el Ayuntamiento sacó a subasta el prado de "La Llosa". Se quedó con la su-basta de arriendo el vecino del pueblo Benito Herranz. La cantidad a pagar cada año es de 100.000 pesetas y arriendo es por doce años. Parece ser que será roturado y puesto en regadio para la siembra de raiz.

Cuando los ingresos de los municipios que poseen pina-res han disminuido, estos ingresos fijos serán una estima-ble ayuda para cubrir los considerables gastos que tienen tantos municipios.

Y hablando de resina, parece que cunde el desaliento entre la numerosa porción de vecinos que vivían de la resina. Las perspectivas parecen ser muy pesimistas para la próxima campaña.

Puestos a dar noticias desalentadoras, tampeco se ha questado nadie con la subasta de las obras del polideporti-vo. ¿Cuándo será una realidad el tan esperado polide-portivo de Chañe?...

Sin embargo se están acometiendo otras obras en el pueblo: con un dinero destinado al paro y otros fondos añadidos del Ayuntamiento se está realizando la canalización de un tramo del arroyo de cajonero y la pavimentación de la correspondiente calle. La obra es considerada por los vecinos como de gran utilidad.

Pero estamos en fiestas y los problemas se orillan un poco. Muchos vecinos del pueblo han puesto sus árboles de navidad con juegos de luces de colores en las puertas o bien en les patios o balcones de sus casas.

Aunque haya problemas jque sigan estos detalles de buen gusto e ilusión!

EL ESPINAR

Subastas, resinas y otras LOS MAGOS NO FALTARON A SU CITA

EL ESPINAR. (De nuestro corresponsal, JUAN JOSE

Durante los últimos años,



de ESPECTACULOS

CERVANTES.— Hoy 7,30 y 10,15, último día: NUNCA ES TARDE, de Jaime de Armiñán. Angela Molina. 18

SIRENAS.— Mañana martes 7,30 y 10,15, estreno en único día: LAS PILDORAS. Divertida comedia con Susa-na Brunetti. 18 años.

VICTORIA.-Mañana mar-VICTORIA. — Mañana martes, 7,30 y 10, estreno: TRES MUJERES, de Robert Altman. Scope. Color, Con Shelley Duwall. Sissy Spacek. Janice Rule. 18 años. Premio de interpretación femenina en Cannes. tanto la asociación de jóvenes como la panda «El Paleto», han organizado extraordinarias cabagatas de reyes, provistas de singular viveza y co-lorido. En esta ocasión las dos entidades citadas se han puesto de acuerdo para teñir el pueblo al menos por unas ho-ras de alegría y de ilusión.

Sus Majestades, que iban acompañados por un largo y nutrido cortejo, recorrieron princ palmente diversas calles de San Rafael, para luego dirigirse a El Espinar, donde hicieron lo propio, hasta llegar. a la plaza principal donde es-peraba numeroso público.

Un profeta abría paso a la comitiva, encabezada por una carroza que simbolizaba el Belén, provista de una enor-me estrella luminosa, a conti-nuación, una cueva de pasto-res en la que también ibla un ángel; seguía la banda de música municipal y detrás los tres Reyes acompañados por sus correspondientes pajes; por último, una carroza escoltada por romanos, pontaba a Herodes rodeado por sus mu-jeres. Casi un centenar de ni-

res, portaban antorchas y daban más vida al conjunto.

Loe Reyes dijeron su discurso en la iglesia, donde nambién tuvo lugar la ecenificacón de un brieve pasaje bíblico, al término de la cual los niños pudieron acercanse a conversar con Sus Majesta-

A primera hora del viernes, día 6, a pesar del duro traba-jo de la noche, los tras Reyes, acompañados de sus pajes, ya se en contraban repartiendo juguetes con que el Ayuntamiento obsequia a los niños espinariegos; a continuación asistieron a misa mayor.

El barrio de la Estación también contó con su cabalgata, organizada, como en años anteriores, por su Asociación Familiar.

Promoción y Financiamiento, S. A. (PROFISA)

De conformidad con lo dispuesto en la vigente ley Sociedades Anónimas, se pone en conocimiento del público que esta So-ciedad ha cambiado su domicilio social de Segovia a Madrid, fijándolo en el Paseo Imperial, número 32, de esta capital.



EL SEÑOR

ez Delgado (Maestro Nacional, jubilado)

Ha fallecido en Segovia el día 8 de enero de 1978

A los 91 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

D. E. P.

Sus apenados hijos, Antonio, Anastasio y José González Alonso; hijas políticas. Juanita Montiel Alvarez, Concepción Martín Esteban, Concepción Martín Aparicio (Vda. de Federico González) y Carmen Romano Martín; hermanas, Felisa (Ausente) y Victor González; nietos, sobrinos y demás familia.

> Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan la asistencia a la misa de privilegio que, por el eterno descanso de su alma se rezará mañana, día 10, a las 11 de la mañana, en la iglesia parroquial del Santo Cristo del Mercado, por cuya asistencia a tan piadoso acto les quedarán muy agradecidos.

El sepelio y funeral han tenido lugar en la mañana de hoy.

Casa doliente: Calvo Sotelo, 22, primero.

Clausurado el X Congreso del PCOE

Lister «cargó» nuevamente contra Carrillo

Madrid, 9.— Con nuevos ataques a Santiago Carrillo y bajo la presidencia de la bandera republicana, Enrique Lister, reeligo secretario general del PCOE (Partido Comunista Obrero Español), clausuró ayer en un hotel madrileño el X Congreso del partido, que a lo largo del fin de semana se ha desarrollado a puerta cerrada. A este Congreso han asistido 385 delegados, representando a 436 organizaciones, entre las que figuran algunas de la emigración en Europa y América. En transcurso de las sesiones del Congreso los delegados asústentes aprobaron el informe del Comité Central que presentó Enrique Lister. También se aprobó el conceder un voto de confianza al nuevo Comité Ejecutivo para que sobre la base de las tesis aprobadas se reforme el programa político del partido. En un discurso de clausura Enrique Lister analizó

lo que ha supuesto este X Congreso del futuro del par-tido y reseñó las posibilidades de desarrollo del mis-mo debido "a que la organización carrillista se descompone a ojos vistas y los verdaderos comunistas se di-

rigen a nosotros".

Posteriormente hizo unas declaraciones a los informadores y definió al Partido Comunista Obrero Español como marxista-leninista, que no renuncia a la dictadura del proletariado. Con relación a las declaraciones de Fernando Claudín de que en la Unión Soviética no existía un verdadero socialismo, dijo que eran lucubraciones y que hoy en día sólo en la URSS y países del Este es donde hay verdaderos regimenes socialistas.

ECONOMIA

- En la semana del 23 al 30 de diciembre, el tipo efec-En la semana del 23 al 30 de diciembre, el tipo efectivo de la peseta ha experimentado una caída del 0,14 por 100, situándose al nivel de 76,51, según los indices BHA, elaborados por el Servicio de Estudios Económicos del Banco Hispano Americano. Desde el pasado 12 de julio, fecha de la última devaluación de la peseta, nuestra moneda se ha revalorizado un 7,78 con respecto al dólar y un 4,77 en relación con el conjunto de monedas que se cotizan en el mercado de divisas de Madrid. En la última semana, la peseta se ha depreciado respecto a todas las monedas con excepción del dólar USA y dólar canadiense. Destaca la desvalorización frente dolar canadiense. Destaca la desvalorización frente al franco francés (—1,04 por 100), libra esterlina (—1,44 por 100), franco suizo (—1,57 por 100), marco alemán (—1,33 por 100), corona noruega (—1,45 por 100) y escudo portugués (—2,10 por 100).
- Las circunstancias socio-económicas actuales en España hacen difícil la obtención de subvenciones para fomentar el desarrollo de la energía solar, separa fomentar el desarrollo de la energia solar, señala en su último número la publicación especializada «Energía Solar Actualidad». En efecto —añade—, aunque se reconoce la importancia del tema y es evidente que puede conducir a interesante economía de energía de otras fuentes más convencionales (hidráulica, combustibles fósiles, nuclear, etcétera), y se cuenta, además, con importante apoyo por parte de los defensores de la pureza del medio ambiente, existen problemas que, sin duda, limitarán la necesaria ayuda económica para instalaciorán la necesaria ayuda económica para instalaciones de aprovechamiento de la energía solar. No obstante, se cuenta con una disposición favorable, y cabe esperar que se consiga algún tipo de ayuda
- Los acuerdos de la Moncloa afectan —sobre todo en parcelas de marcado carácter estructural— al en parcelas de marcado carácter estructural— al sector primario español. Esta plausible intención, al ser coincidente con un plan de reforma fiscal que, al menos en su primera formulación, no parece tener en cuenta especial —y hoy necesarias—medidas desgravatorias, pudiera provocar una mayor marginación aún de la agricultura en la medida que los nuevos impuestos (patrimonio, renta...) supongan mayores gravámenes, sobre todo, para las explotaciones mejor dirigidas, normalmente las más rentables, lo que podría restarles medios te las más rentables, lo que podría restarles medios e incentivos para la prosecución de su desarrollo, dice «Situación», del Banco de Bilbao.

El PSP no cuestionará la forma de Estado

Madrid, 9.—"El Partido Socialista Popular va a pre-9.—"El Partido sentar enmiendas parciales al proyecto de Constitución, puesto que entendemos que una enmienda a la totalidad sería perturbadora. Estas enmiendas se van a referir a algunos aspectos sanitarios educativos y agrarios. No vamos a presentar enmienda a la forma de Estado, porque creemos que esta es una cuestión táctica y entendemos que no es bueno enfrentarse a los hechos para crear nuevas perturbaciones. Aceptamos la Monarquía tal como está planteada en el proyecto constituconal."

Con estas palabras, el señor Tierno Galván, presi-dente del PSP, resumió ayer a los periodistas algunas de las ideas que había expuesto en su informe a la Comisión Permanente del Partido reunida en este fin de semana para preparar el congreso del PSP, que se celebrará en la primera quincena de marzo.

Falange Auténtica: Referendum sobre la forma de Estado antes de la Constitución

Madrid, 9.— La Junta Nacional de Falange Es-pañola de las JONS (Au-téntica), reunida en Ma-drid durante los días 5 y 6 de enero, ha tomado el acuerdo de convocar una asamblea nacional para los próximos días 14 y 15 de enero, a fin de estudiar la preocupante situación política y sus posibles deriva-ciones en el futuro.

En otro orden de pone de manifiesto la ab-soluta necesidad de somereferendum, como cuestión previa a la apro-bación de la Constitución, la elección entre Monarquia o República como formas alternativas de bierno del Estado



Tarradellas recibió a los primeros catalanes nacidos en 1978

Barcelona, 9.— El presidente de la Generalitat recibió en su residencia privada a los primeros catalanes nacidos en 1978.

Los tres bebés, todos niñas, fueron presentados por sus padres al señor Tarradellas. Se trataba de Marta García Larruela, nacida en Barcelona; Mont-

serrat Martinez Marco, nacida en Corona, y Susana García Rodríguez, nacida en Lérida.

La cuarta niña, nacida en Tarragona, no pudo ser trasladada a la Generalitat ya que se encuentra en una incubadora. El presidente Tarradellas prometió que iría a verla en su primera visita a Tarragona. sita a Tarragona.

Durante la visita el presidente Tarradellas ma-nifestó que la presencia de los recién nacidos era el mejor regalo que ha recibido a comienzos del

Director general de la Juventud:

«Juridicamente, en España hay demasiadas edades»

Santiago de Compostela, 9.— Jurídicamente en España hay demasiadas edades, según dice el director general de la Juventud, Santiago Nogueira Roméro, abogado, en unas declaraciones al periódico "El Correo Collega". Gallego"

El señor Nogueira Romero al referirse a la mayoría de edad a los 18 años, señalla que "el poder legislativo es el que tiene que decidir sobre el voto a los 18 años y creo que nuestro ordenamiento jurídico necesita una revisión a fondo sobre el tema de las eda-des. hay unas edades laborales, unas edades penales, se es responsable a los 16 años, hay una mayoría de edad en el Código Civil a los 21 años. Creo que el te-ma merece una revisión".

EN POCAS LINEAS

Ayer por la tarde se clausuró el I Congreso de la Unión de Juventudes Maoístas que se venía celebrando des-de el día 6 en el estadio Vallehermoso. Intervinieron Santiago Gil en representación del secretario general de la ORT; Antonio Portales, Pedro Cristóbal, así como una amplia comisión de organizaciones juveniles, como la UJC (Unión de Juventudes Comunistas), juventudes socialistas, radicales, de izquierda comunista y la JOC (Juventudes Obreras Cristianos)

Miembros de distintos partidos políticos de la isla de La Palma han creado la denominada Asamblea In-sular de La Palma, en la que toman parte afiliados a UCD, PSOE, PCE, UGT, CNT y Federación de Tra-bajadores Palmeros.

Unas dos mil persones se manifestaron aver por el centro de San Sebastián para pedir la libertad de Sabin Arcelus y José María Iribar, detenidos en la madrugada del día 3 en Rentería (Guipúzcoa).

Hoy se ha reunido la Junta Directiva Nacional de Alianza Popular para preparar el orden del día y las ponencias que serán presentadas ante el congreso de la coalición, previsto para los próximos días 28 y 29. Para que los afiliados pudieran presentar las enmiendas que creyeran oportunas, las diversas ponencias sobre el tema de las elecciones sindicales. Constitución y situación política, entre otras, fueron remitidas a las delegaciones provinciales del partido.

Hoy en el Club Siglo XXI y dentro del ciclo «Constitución, economía y regiones», el diputado del PSOE y miembro del Comité Ejecutivo del citado partido Enrique Múgica pronunciará una conferencia titulada «Socialismo y autonomía». Enrique Múgica será el primer dirigente del PSOE que intervendrá en el Club Siglo XXI, El segundo será Gregorio Peces Barba, que lo hará el próximo día 19. El próximo jueves intervendrá el líder de Alianza Popular, Manuel Fra-

Agui, Todo DEPORTES

GUSTO LA G. SEGOVIANA ANTE EL REAL MADRID. CON EL QUE EMPATO A UN GOL

ENCUENTRO, EN GENERAL,

Madrid. (Especial para EL ADELANTADO DE SE-GOVIA por la Agencia MENCHETA).

Real Madrid.—Alberto; Rodri, Casimiro, Lucas; Anadón, Polo; Alvarez, Dato, Mariano, Simo y Lorenzo. No

Gimnástica Segoviana.— Bellota; Vera, Vegas, Cerezo; Valeriano, Pastor; Esteban, Minguela, Cuéllar II, Cuéllar I y Julito. Arbitro: Sr. Torres Ayala, normal.

Partido regular, no muy bueno, en el que el Madrid acusó el partido que jugó el viernes, pese a dominar. Inauguró el marcador el Real Madrid por mediación de Alvarez en el minuto 39 del primer tiempo. Y en el minuto 40 del segundo tiempo, empató Cuéllar II de una escapada.

En el minuto 23 del segundo tiempo hubo penalty a favor del Madrid que falló Alvarez. El encuentro en lineas generales ha sido flojo. El Real Madrid dominó infructuosamente mientras que la

JUVENILES

La G. Segoviana hizo méritos para empatar con el Real Madrid (1-2)

Nos inclinamos a pensar que más justo hubiera si-do, ayer, el resultado de empate entre los juveniles del Real Madrid y de la Gimnástica Segoviana, jugado en El Peñascal con terreno en condiciones aceptables y bastante público en la mañana soleada. Dirigió el enseñor Ochoa Blanco, muy bien, con el único fallo de no señalar un penalty que hicieron a Luis. Fue ayudado por los señores Sánchez Rodríguez y San-

Fue ayudado por los señores Sanchez Rodríguez y Santiuste Gómez. Amonestó a Seco, Costas y Riaño y de la Segoviana, a Del Pozo. Alineó así a los equipos:
Real Madrie: Rodríguez; Seco, Riaño, López; Costas, Benitez; Miró, Diego, Pedro, Emilio, Cob. A los 15 minutos del segurdo tiempo, Cedillo por Benitez.
G. Segoviana: Andrés; Melero, Zamorano, Santi; Mazarías, Sastre; Luiis, Del Pozo, Garrido, Sevillano, Poli. En el minuto 11 del segundo tiempo, Giraldo por Garrido.

Seis saques de esquina lanzó el Real Madrid por dos la Segoviana.

Mucho se temía al Real Madrid por su anterior visita al Acueducto, pero esta yez, los muchachos que entrena Emilio han sujetado muy bien en el primer

entrena Emilio han sujetado muy bien en el primer tiempo y parte del segundo a sus rivales; luego, se vinieron abajo cuando Mazarias marcó en propia puerta. En los quince últimos minutos, el Madrid estuvo arrollador, y pudo haber marcado varios goles.

Los comienzos del encuentro fueron de dominio alterno, luchando muy bien los locales en la defensa y en el centro del campo (Del Pozo, Sastre y Sevillano eran incansables ante Diego, Emilio y Benitez, que les superaban técnicamente). Luego las cosas fueron variando un poco, aunque los azulgrana lucharon siempre con ahinco ante un Real Madrid que estuvo flojo y en el que destacaron Diego, Seco y Pedro. Rodriguez, el portero juvenil internacional, estuvo muy flojo.

La Segoviana planteó bien el encuentro, con grandes deseos de lucha y ejemplar amor propio en sus ju-

La Segoviana planteó bien el encuentro, con grandes deseos de lucha y ejemplar amor propio en sus jugadores, aunque no les salieran a todos bien las cosas. Destacó Andrés, pese a algunos fallos, y la constante brega de todos. El Real Madrid tuvo fortuna y, repetimos, el resultado debió quedar en tablas.

El primer gol forastero llegó en el minuto 8, marcado por Diego en disparo desde fuera del área; a los 25 minutos, gran oportunidad de Luis que, sólo ante Rodríguez, lanzaba el balón fuera. A los 39, parada de Andrés en rápido contraataque del Real Madrid.

El empate se producía a los 5 minutos del segundo tiempo, en fallo de la defensa y portero que aprovechó Luis muy bien. A los 20 minutos hubo otro fallo del portero madridista y cabezazo de Sevillano, pero Seco sacó el balón de la misma raya, a portero batido. A los 28 minutos, fallo de Zamorano y gol de Mazarias en sacó el balon de la misma raya, a portero bando. A los 28 minutos, fallo de Zamorano y gol de Mazarias en propia meta.

Gimnástica Segoviana cerraba líneas en torno a su portero. En la segunda parte los segovianos, al encontrarse con un gol en contra, abrieron un poco sus lineas, buscando el tanto del empate, lo que estuvo a punto de causarles daños, pues le pillaron algunos contragolpes del Madrid a contrapié, cediendo entonces el penalty que falló Alvarez, pero al cabo consiguieron resultado positivo a poco del final.

COMENTARIO

Irregular partido el que nos ha sido dado presenciar esta mañana en los terrenos de la Ciudad Deportiva del Real Madrid, con el equipo blanco por debajo de lo que es su ritmo habitual y demostrando una clara ineficacia ofensiva ante la bien cuidada defensa del equipo de la ciudad del Acueducto, que si forzó dos penaltys fue porque en ambos casos la situación ya era apuradisima, pero a la que no marcaron ningún gol en

El equipo segoviano vino a hacer su partido, con táctica defensiva, que mantuvo a todo lo largo del pri-mer período, prácticamente sin acercarse al área defendido por Alberto, con lo que se prueba que a priori los visitantes respetaban al equipo madrileño. Pero el Real Madrid no consiguió pese a su dominio inaugurar el marcador sino a muy pocos minutos del final del primer período.

Ello le permitió a la Segoviana reconvertir su planteamiento de juego en el segundo período. Los segovianos se mostraron ambiciosos y si habían venido a por el empate, por él siguieron luchando, aunque ello significara atacar en el segundo período. Abrieron timidamente líneas y fueron más veces en busca del tante de logobor menos disconectivos de logobor. to, pero llegaban muy esporádicamente y escasos de peligro al área madridista, mientras que arriesgaban un segundo tanto con su apertura de líneas. Tanto es así que el Real Madrid disfrutó su ocasión de oro en el minuto 23, en nuevo penality, con lo que podría haber aumentado su ventaja y dejar resuelto el partido, mucha responsabilidad para Alvarez que falló el dis-

Se creció la Segoviana y jugó en el último cuarto de hora los mejores minutos de todo el partido. Buscó el empate y acabó por conseguirlo en una escapada hacia adelante de Cuéllar II que culminó habilidosamente en tanto. Con esto ya no quedaban más que cinco minutos para el final y el partido estaba ya prácticamente resuelte.

Ha sido un éxito de la Gimnástica que ha logrado un empate justo y meritorio. Se ha visto favorecido el equipo segoviano por el débil rendimiento del Real Madrid esta mañana, pero eso no le resta méritos, pues creemos que planteó el partido de manera perfecta, jugando a la contra, nadando y guardando la ropa, y arriesgando en la segunda parte cuando en realidad el partido estaba perdido y había que hacerlo si se queria lograr el empate.

Ha gustado la Segoviana que ha causado una impresión superior a lo que de ella se esperaba, incluso destacando bastante sobre el nivel medio de juego algunos de sus hombres como Cuéllar II y sobre todo la defensa, dentro de un partido que en líneas generales fue escaso de calidad futbolistica.

Había bastante público en esta fresca mañana en la iudad Deportiva del Real Madrid y bastantes parroquianos del equipo segoviano, que animaron bastante

En resumen, partido entretenido, con dos partes diferenciadas, flojo de juego en lineas generales, en el que la Gimnástica Segoviana ha conseguido un satisfactorio empate y se ha llevado los honores, mientras que el Real Madrid decepcionaba a los suyos.

LA QUINIELA **GANADORA**

a fav

To

At. Bilbao-R. Sociedad	1
Betis-Valencia	X.
At. Madrid—Elche	1
Cádiz—Gijón	X
Santander—Burgos	X
Hércules—R. Madrid	2
Salamanca—Sevilla	X
Murcia—Jaén	1
Celta—Catellón	1
Tarrasa—Sabadell	1
Córdoba—Oviedo	X
Zaragoza-Coruña	
Baracaldo-Granada	1
Málaga—C. Sotelo	1

Anoche terminada la primera sesión de escrutinio, se contaba con un buen número de acertantes. Concretamente, 2.123 de 14; 50.264 de 13 y 384.910 de 12.

La recaudación se ha citrado en 622 millones de pesetas.

___ TENIS -

Connors, vencedor del torneo Masters

Nueva York (Estados Unidos), 8.-El estadounis Jimmy Connors se ha tomado la revancha de la derrota que Bjorn Borg le infligiera en la final de la pasada edición de Wimbledon y ha derrotado al sueco en el encuentro decisivo del Masters 1977 —octava edición— que ayer finalizó en el Madison Square Garden neovorkino.

El partido resultó muy competido. Connors acabó imponiêndose a su calificado rival por el tanteo de 6-4, 1-6 y 6-4. La victoria le supone al norteamericano el 1-6 y 6-4. La victoria le su-pone al norteamericano el embolsarse la nada despre-ciable cantidad de 100.000 dólares, es decir, alrededor de los ocho millones y medio de pesetas, y no la desorbitada cifra de 85 millones de pesetas como se dijo en un espa-cio informativo de RTVE ayer domingo.

En la modalidad de dobles, los veteranos Bob Hewitt y Frew MacMilan revalidaron el título obtenido el pasado año al imponerse en la final a los norteamericanos Stan Smith y Bob Lutz por 7-5, 7-6 y 6-3. Los vencedores ganaron 40.000 dólares y los vencidos 20.000.

TORIBIO COMPONENTES **ELECTRONICOS**

Servicio PHILIPS

Violeta, 2

Teléfono 42 36 17

EL C. D. ACUEDUCTO SE IMPUSO AL TORPEDO 66 POR 2-1

Arbitró el encuentro el senor García García, que estuvo mal. Ignoró un claro penalty favor de los segovianos y asimismo el fuera de juego que precedió al único gol de los visitantes, entre otras co-sas. Alineó así a los equipos:

Torpedo 66.—Cedena; Ra-mos, Valls, Argudo; Madrid, Quevedo; Miguel Angel, Man-rque, Carriches, Villalba y Machuca.

C. D. Acueducto.—Martín; Arribas, Varas, Frías; Angel, Fuentetaja; Marcos, Villoria, Galindo, Juan Antonio y Calvo. En el minuto 55, Cué-

-- CICLOCROSS -

Gorostidi, campeón de España

Amorebieta (Vizcaya), 8.— Rafael Gorostidi y José Ma-ria Yurrebaso se proclamaron campeones de España profe-sional y aficionado, respectisonal y aficionado, respecti-vamente, en la prueba de ci-clocross disputada esta ma-nana en el circuito de Echano-Amorebieta, escenario del proximo campeonato mundial. Tomaron la salida 43 corre-dores y se clasificaron 21. Ra-fael Gorostidi fue el primero en entrar en la meta, tras dar echo vueltas a un itine-rario marcado de 2.900 metros por vuelta, con un tiem-po absoluto de 1 hora 16 minutos 14 segundos.

La segunda plaza y, por lo tanto, el título español de aficionados fue para el también guipuzcoano Yurrebaso, que invirtió en la carrera 26 segundos más.

GUIA MEDICA Y SANITARIA

Doctor N. JIMENEZ MUÑOZ - DELGADO TOCOGINECOLOGO

lefe de Servicio de la Residencia Sanitaria de la Se-guridad Social.

Consulta previa petición de hora (de 4 a 6 de la tarde), lunes, martes y vier-

Gobernador Fdez Jiménez, 11, 5.º A. Tel. 415735.

Clínica Podológica

Podólogo titulado JOSE MARIA HERRERO GOMEZ

Plantillas ortopédicas a la medida

Correctores de juanetes Prótesis para dedos

Consulta diaria: 6 de la tarde, previa petición de dia y hora.

C/Plata, número 28 - 30, Segovia. Telf. 42-28-46.

Se inició el encuentro con juego alegre por parte del Acueducto. Los visitantes no se entregan, pero la verdad es que los segovianos se van afianzando claramente y superando poco a poco a sus rivales, que aunque atacan aisladamente, se encuentran con una sólida defensa local, por lo que los "torpedos" se estrellan contra la "artille-" segoviana.

Así las cosas, al cuarto de hora de juego llega el momento de inaugurarse el marcador. Es Fuentetaja el encargado de subir el primor gol al casillero segoviano. gol al casillero segoviano. Poco después se produciría en el área del Torpedo el penalty que el árbitro ignoró, aunque pensamos lo vio bien claro, y en el minuto 31, otro error del colegiado —también citado anteriormente— que costó el gol del empate, pues no señaló el fuera de juego de un jugador visitante y el delantero centro lanzó un tiro cruzado que se coló en la red rojiblanca.

Los segovianos insistiferon una y otra vez en sus ataques, llevando el balón con mucha soltura y realizando jugadas de auténtico mérito. Pero sus disparos no fueron bien dirigidos y no se pudo subir nin-gún nuevo tanto al marcador en el primer tiempo. Gracias a que en el segundo, a los 14 núnutos, Galindo perforó por segunda vez la meta visitante, hecho al que sucedió otra serie de ataques rojiblancos so-bre la meta del Torpedo 66, equipo que, a decir verdad, resultó correoso y difícil para los segovianos, si bien hay que señalar que jugó y dejó jugar; tiene hombres de indu-

Todo se resolvió, finalmen-

- BALONMANO -

Victoria española sobre Japón

En el III Torneo Interna-cional de balonmano que se juega en La Coruña, se han dado los resultados siguien-

Rumania, 22; Francia, 17

(14-9). España, 25; Japón, 24 (12-9).

Clasificación; España, 2 partidos y 4 puntos; URSS, 1 y 2; Rumania, 1 y 2; Francia, 2 y 0; Japón, 2 y 0.

llar sustituye a Varas y en el te y como era lógico por el juego desarrollado, a favor Fueron amonestados Varas y Villalba. te y como era lógico por el juego desarrollado, a favor del Acueducto, que superó y Villalba. juego desarrollado, a favor del Acueducto, que superó claramente a sus rivales aun-que, como decimos, éstos no cedieran en ningún momento. En resumen, que tampoco en esta ocasión los "torpedos" pudieron con el "15 y me-dio" hablando en términos

JUVENILES

En un encuentro mediocre, el C. D. Acueducto perdió frente al Rayo Lourdes (3-2)

Campo de Deportes del C. D. Aluche. Poco público en una mañana fría y terreno embarrado en algunas zonas. Se guardó un minuto de si-lencio por la muerte del padre del ex atlético Rodri, ac-

des, y los jugadores de éste lucieron brazaletes negros. Arbitró el señor Valbuena

Pérez, del Colegio Castellano, que estuvo bien, auxilia-do en las bandas por los se-ñores Escribano y Sánchez. Amonestó a Quique le Hi-gueras por sendas entradas bruscas. Alineó así a los

equipos:
R. Lourdes: Emilio; Angel
Hioueras, Zurdo; R. Lourdes: Emilio; Angel, Chema, Higueras, Zurdo; Quique, Del Val, Blázquez; Juanjo, Alvarez, José Manuel. En el descanso stalio Hernández por Zurdo y en minuto 33 de la segunda parte Rubio por José Manuel.
C. D. Acueducto: Rodri; Joao, Aquilino, Fernando, Bermejo; Ayuso, Elvidio,

Bermejo; Ayuso, Elvidio, Lorca; Sevillano, Sancho Je-lete. En el minuto 24 del segundo tiempo Miguel ocupó el puesto de Sevillano.

Encuentro, el de ayer, en el que tanto el Rayo Lour-des como el C. D. Acueducto se jugaban mucho en cuanto a su clasificación, resultando vencedor el equipo madrileño por tres tantos a dos. En la primera parte, el R.

Lourdes salió muy fuerte, con Lourdes salió muy fuerte, convarios ataques frente a la portería de Rodri, se fue adueñando del centro del campo, ya que los segovianos salieron acomplejados al terreno de juego, sin conjunción y sorprendidos por los ataques de los madrileños.

Así tenemos que al minuto 11 de juego se saca una fal-la por parte de Quique y Juanjo, de un espléndido cabezazo, marca el primer tan-

to para su equipo.

En el minuto 22 viene el segundo gol madrileño, marcado por Quique al recoger un balón que perdió Aquilino al querer centrársele a Rodri. Así acaba la primera parte de total dominio madrileño.

En la segunda parte se vino abajo el juego del Rayo Lougles, momento en el que

Lourdes, momento en el que el Acueducto empezó a forzar la marcha para sacar algo positivo, que-al final no fue así. Durante los últimos veinte minutos del encuentro los segovianos estuvieron abrumadores sobre los madrileños, que se pusieron muy nervio-sos. Al comenzar el segundo tiempo y a los dos minutos concretamente, viene el ter-cer gol madrileño, obra de Quique al recoger un balón para, de fuerte disparo, batir a Rodri por la escuadra. En el 14 hay un derribo dentro del área de castigo a Jelete y el árbitro, sin dudar, pita el máximo castigo. Lanza Aquilino y marca; y a dos minutos del final viene el segundo gol de los segovianos obra de Elvidio.

Entre los destacados tenemos, por parte del Rayo
Lourdes, a Quique y Juanjo y
por los segovianos, a Ayuso
que estuvo muy activo durante el encuentro.—F. P.

El Mundial de fútbol en España, presentado en Buenos Aires

Buenos Aires, 8.-España ya había tenido, en el año 1929, la oportunidad de or-ganizar un Campeonato Mun-dial de Fútbol, que nació precisamente en una reunión de la FIFA que se efectuó en Barcelona. En aquel mismo congreso se prestaron a or-ganizar este primier campeo-nato seis naciones —Humgria, Holanda, Italia, Suecia, Uru-guay y España—, designán-dose Barcelona como sede del primer campeonato; pero, tras vivas discusiones, se re-tiraron cinco países entre ellos el designado, para prevalecer finalmente, la candidatura de Uruguay designada por acla-mación como sede del primer Mundial.

Y, volviendo al España-82 hay que hacer notar que son dieciséis las ciudades que as-piran a ser sedes del Mundial español, aunque solamente

dos de ellas son seguras: Madrid y Barcelona y, natural-mente, cuatro estadios: el Santiago Bernebéu y el Vi-cente Calderón madrileños y Sarría y el Nou Camp barce-loneses. El resto de las ciudades que han solicitado albergar algún partido del evento son: Vigo, La Coruña, Ovie-do, Gijón, Bilbao, San Se-bastián, Zaragoza, Valencia, Alicante, Elche, Málaga, Se-villa y Valladolid.

Definitivamente el Mundial

1982, en lo que se refiere a organizacinó será modélico, ya que las exigencias del Comité Organizador a las ciudades que aspiran a ser sedes son muy grandes. Entré ellas está que los estadios tengan una capacidad mínima de cincuenta mil esepctadores, los servicios de Prensa, radio y televisión, los aparcamientos, etcétera.—Alfil.

BOUTIQUE ANTOJOS

Comienza sus REBAJAS DE ENERO

> Treinta por ciento de descuento en todos los artículos

«La Floresta»

BODAS, BANQUETES, CONVENCIONES

Los mejores menús, a precios normales Pidan presupuesto sin compromiso. Encargos Restaurante Duque.

Teléfono 4117 07

D. 2022

Agui. todos los DEPORTES

RESULTADOS

PRIMERA DIVISION

At. Bilbao, 1; R. Sociedad, 0
Betis, 1; Valencia, 1
Barcelona, 1; Rayo, 1
At. Madrid, 3; Elche, 1
Cádiz, 1; Gijón, 1
Santander, 1; Burgos, 1
Hércules, 2; R. Madrid, 3
Salamanca, 1; Sevilla, 1
Las Palmas, 4; Español, 2

SEGUNDA DIVISION «A»

Murcia, 2; Jaén, 1 Hue'va, 3; Osasuna, 1 Celta, 1; Castellón, 0 Valla l'olid, 2; Getafe, 0 Tarran, 2; Sabadell, 0 Córdoba, 3 Vviedo, 0 Zatagoza, 2; Coruña, 0 Baracal le, 2; Granada, 1 Alavés, 3; Tener fr. 1 Málaga, 5; C. So e o, 0

SEGUNDA DIVISION «B»

(Grupo primero)

Tomeién, 1; Langreo, 2
At. Madrileño, 0; R. Unión
de Irún, 0
Ferrol, 2; Orense, 2
Huesca, 1; Tudelano, 0
Palencia, 1; Leonesa, 0
Sestao, 1; Ensidesa, 1
Basconia, 0; Pontevedra, 3
Bilbao, At., 1; Castilla, 2
Compostela, 2; Caudal, 1
Pegaso, 1; Mirandés, 1

(Gaupo segundo)

San Andrés, 2; Gerona, 1 Lérida, 1; Olímpico, 0 Jerez, 3; Levante, 1 Badajoz, 4; Baleares, 0 Portuense, 2; Eldense, 1 Mallorca, 4; D., Zafra, 1 Vinaroz, 1; Almería, 3 Onteniente, 2; Sevilla At. 1 Linares, 0; Algeciras, 0 Ceuta, 1; Barcelona At., 0

PRIMERA PREFERENTE CASTELLANA

Uralita; 1; Sonseca, 0 R. Madrid, 1; Segoviana, 1 Boetticher, 1; San Fernando, 0 Urbis, 0; Avila, 0

Móstoles, 1; At. Madrileño, 2 Alcobendas, 5; Manzana-

Conquense, 1; Rayo, 2

Daimiel, 4; Colmenar, 1 Valdemoro, 4; Calpisa, 0

PRIMERA REGIONAL PREFERENTE OESTE

Deportiva Bur., 0; At. Astorga, 2
Universitario, 0; Čuéllar, 1
Hullera, 0; Guardo, 1
Benlavente, 0; Cacabelense, 0
Leonesa, 3; Olímpico, 3
La Bañeza, 0; Bembibre, 0
C. Rodrigo, 1; Medinense, 0
Peñaranda, 1; Toresana, 1
Béjar, 2; At. Burgalés, 0
Zamora, 2; Forterra, 3

SEGUNDA REGIONAL

San Lorenzo, 2; Villa de Prado, 2 Naivalcarnero, 5; At. Cercedilla, 0 Fuenlabrada, 1; Bungohondo, 2 Cebrereña, 2; Villalba, 2 Marchamalo, 1; Loeches, 0 Resid. P. Avila, 1; Tarancón, 2 Acueducto, 2; Torpedo, 1

TERCERA REGIONAL (Grupo 12)

El Espinar, 5; Coca, 3 Mozoncillo, 3; Vicasa-La Granja, 1 Carbonero 1; Navas Oro, 1 Nava de la Asunción, 3; Navalmanzano, 0 San Rafa'el, 5; Monteresma, 4 Pinillos, 2; Bernúy, 1 Voltoya, 1; Abades, 1

(Grupo 13)

Riazano, 3; Prádena, 2 Turégano, 1; Olombrada, 2 Ayllonesa, 2; Sanchonuño 1 Aguila, 2; Fuentepelayo, 2 Cabezuela, 1; Vallelado, 0 Sepúlveda, 5; Zarzuela del Pinar, 4

BALONCESTO (Tercera División)

Oliver, 100; Cacereño, 74 A. Almazán, 64; Standard,

A. Almazán, 64; Standard, 65 Imperio, 106; Móstoles, 90 B. Ibérico, 70; Arquitectura, 89

V. Atocha 57; Olímpico 64, 52

Hispánico, 69; Abula, 64 El Club Getafe C. B. se ha retirado de la competición.

AYUNTAMIENTOS

Los formularios, sobres y trabajos

de imprenta en general, podemos

realizarlos de un día para otro

Imprenta EL ADELANTADO

CLASIFICACIONES

PRIMERA DIVISION

	3.	A.	Es.	P.		C.	Pros.
Real Madrid	16	13	0	3	41	16	26+10
Barcelona	16	8	ō	3	25	11	21+ 5
Salamanca	16	. 8	3	5	22	18	19+ 3
Ath. Bilbao	16	7	4	5	27	19	18
Rayo Vallecano	16	7	4	5	28.	22	18+ 2
Las Palmas	16	7	4	5		22	18+ 2
Sevilla	16	7	4	5	19	22	18+ 2
Valencia	16	7	3	6	26	.17	17+ 1
Gijón	16	5	. 6		20	20	16
Real Sociedad	16	6	3	7	23	18	15+ 1
At. Madrid	.16	7	1	8	27	28	15-1
Betis	16	-4	6	6	23	23	14- 2
Burgos	16	4	5	7	16	22	13- 3
Español	16	6	-1	9	23	35	13 3
Elche	16	6	- 1	9	21	35	13-3
Santander	16	4	4	8	13	22	12-4
Cádiz	16	4	4	8	14	30	12-4
Hércules	16	3	4	9	15	28	10- 6

SEGUNDA DIVISION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	Ptos.
Hughes	-	1000	1000	-	-	-	
Huelva	20	12	4	4	32	14	28 + 6
Celta	20	10	6	4	32	20	26 + 4
Zaragoza	20	10	6	14	34	23	26 + 4
Tarrasa	20	10	. 4	6	32	25	24 + 2
Murcia	20	9	6	5	33	26	24 + 2
valladolid	20	10	3	7	27	25	23 + 1
Baracaldo	20	10	3	7	31	31	
Sabadell	20	8	6	6			23 + 1
Alavés	20	5	10	2000,000	25	24	22 + 4
Granada	20		10	5		22	20
Osasuna	1000000	8	4	8	24	23	20 + 2
Cárdoba	20	7	5	8	31	30	19+1
Cordoba	20	6	6	. 8	21	23	18-4
Castellón	20	5	8	7	17	19	18
Jaén	20	3	11	6	17	23	17-3
Oviedo	20	-6	5	- 9	18	27	17-1
renerite	20	5	6	9	20	26	16-2
Cretate	20	6	4	10	13	24	16-2
Coruna	20	4	7	9	27	31	The second secon
Malaga	20	5	5	10			15 - 3
Calvo Sotelo	20	5	3		18	26	15 - 5
the second second	40	3	3	12	25	40	13 - 7

SEGUNDA DIVISION B

GRUPO PRIMERO

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	Ptos.
Ferrol	20	10	-	-	-	-	The same of
Language			6	4	28	15	26 + 2
Langreo	20	13	0	7	30	21	26 + 4
Mirandés	20	10	5	5	28	18	25 + 5
Torrejón	20	9	, 5	. 6	32	22	23 + 5
Castilla	20	10	3	7	42	29	28 + 5
Huesca	20	10	3	7	-40	28	
Pantavadea	20	0	5		200		23 + 1
Palencia		. 0	9	6	26	22	23 + 5
Paleneia	20	9	4	. 7	23	26	22
Leonesa	20	9	3	8	26	23	21 + 3
Orense	20	8	5	- 7	22	22	21 + 3
At. Madrileno	20	7	7	6	19	22	21-1
Real Unión	20	8	4	8	20	21	20 + 2
Bilbao Ath	20	6	6	8	32	27	
Basconia	20	6	5	9			18-4
Sestao		1000000	0	000	18	27	17 - 5
Emildon	20	5	6	9	26	30	16-6
Ensidesa	20	6	4	10	21	27	16-2
Caudal	20	7	2	11	16	27	16-2
Compostela	20	7	2	11	24	41	16 - 4
Pegaso	20	-5	4	. 11	24	38	14-6
Tudelano	20	5	3	12	22	33	
		O.	- 0	2.64	44	1213	13 - 5

GRUPO SEGUNDO

		Me	-	200			E108.	
Almeria	20	15	2	3	42	32	32 + 14	19
Ceuta		12	4	4	32	11	28 + 8	
Algeciras	20	10	6		26	14	26 + 6	
San Andrés	20	12	2	6	22	20	26 + 4	
Jerez	20	10	3	7	30	22		
Badajoz	20	. 9		7	28	22	$\frac{23}{22} + 1$	
Gerona		11	0	9	30	24	22 + 2	
Olímpico	20	9	4	-	24	21	22 + 4	
Vinaroz		10	1	9	30	28	21 - 1	
Lérida	20	7		9	19	23	18 - 4	
Diter Zafra	20	8	2	10	100000	35	Discount Contract of the Contr	
Portuense	20	7		9	15	20	18	
Linares		5	8	7	16	22	18 - 4	
Levante	20	6	4	10	110000	21	18 - 2	
Onteniente	20	6		10	22	28	16- 2	
Mallorca	20	5	2	9	19	25	16 - 6	
Barcelona At	20	6	3	11	28		16 - 6	
Sevilla At.,	20	5	5	10	25	33	15 - 3	
Eldense	20	5	3	11		40	15 - 3	
At. Baleares	20	6	2		18	30	14 - 4	
TAGE	20	. 0	4	12	20	39	14-4	

PRIMERA PREFERENTE O E S T E

A STATE OF THE STA	2	4	=	P	F	C	P	
Cacabelense	19	12	5	2	44	16	29	
At. Bembibre			3		33			
Béjar	19	11	4		37			
Benavente	19	11	4	1275	31			
Guardo	19	10	4		27			
Guardo	19	8	6	- 1000	32		D0000000000000000000000000000000000000	
La Bafieza	19	6	8		26			
CUELLAR			4		21			
At. Burgalés				A	19	25	10	
Forterra	19	9	í		29			
Medinense	19	8	2					
Dep. Burgos					39			
Universita								
At. Asterga								
C. Rodrigo	19	6	3	10	21	38	15	
At. Zamora	19	5	1	10	21	37	71	
Peñaranda								
Hullera	19	4	5	10	18	32	17	
Olimpico	19	3	6	10	10	36	10	
Toresana	19	3	4	12	20	36	10	

1ª PREFERENTE CASTELLANA

		J.	G.	E.	P.	P.	C. 1
Uralita		13	8	3	2	21	10
At. Valdemoro	4.	13	8	2			28
S. Fernando .		13	9	0			13
R. Madrid		13	7	3			18
Boetticher		13	4	8	1		
Dalmiel		13			3		
Sonseca		13			5		
Urbis		13	5		4		
Conquense	1	13	5	3	5	21	19
Manzanares .		13	4		5		
Móstoles		13	5	2			24
Rayo		13	5	2			22
Calpisa		13	5	2	6	22	28
Alcobendas		13	4	3	6		
At. Madrileño		13	4	3	8	15	18
Avila		13	3	4	8	12	22
Segoviana	1	13	1	3	9	15	30
Colmener	molec"	13	2	4	10	12	25

SE	GUND	A	REG	IAL				
	J	G	E	P	P	C	P	
rancon	14	9	3	2	36	23	21	
llado V		8	2		22			
n José Ob		8	1	4	31	21	17	
UEDUCTO	13.	6	4	3	21	13	16	
valcarnero	13	7	2	4	27	23	16	
guenza		6	3	4	26	19	15	
rgohondo		6	2	6	24	26	14	
eches		6	1	6	24	23	13	
rpedo-66		6	1	7	21	25	13	
brereila		4	4		34			
rchamalo		4	3	6	17	18	11	
. Cercedilla		3	5	6	19	28	11	
lla Prado		4	3		17			
P. Avila	13	3	4	6	11	18	10	

TERCERA REGIONAL

Grupo 12

San Lorenzo... 13 3 2 8 14 25 8 Fuenlabrada... 13 1 4 8 17 24 8

	J	0	E	P	P	0	
Cantimpalos	3	10	1	2	30	12	ă
Vicasa-Granja	3	10	0	3	42	16	ă
Pinillog 1	3	9	2	2	24	15	ä
Nava Asunción, 1	3	8	2		36		
El Espinareses 1	3	7	2	4	32	18	å
Monteresma 1	3	7	2	4	33	26	ă
Mozoncillo 1	3	7	2	4	29	25	ä
Bernuy 1	3	5	4	4	39	26	à
Coca 1	3	3	4	6	20	35	ă
Voltoya 1	3	2	4	7	22	35	
San Rafael 1	2	4	0	8	28	46	
-Navalmanzano. 1	3	3	1	9	19	27	
Navas de Oro., 1	3	2	3	8	17	29	
Abades 1		1	5	8	14	37	
Carbonero 1	2	1	4	7	9	23	
	-	_		-		-	

Grupo 13

	1000						-
	J	0	B	P	P	C	E
Sepúlveda	12	10	11	1	32	13	21
Escalona	12	8	1	3	26	11	17
Zarzuela	12	8	1	3	28	18	17
Olombrada	12	8	1	3	19	12	17
Turégano	12	7	1	4	34	16	15
Riazano	11	7	0	4	32	20	14
Ayllonesa	12	5	2	-5	23	27	12
Cabezuela		4	1	6	20	19	9
Pradena		3	3	6	18	24	9
Vallelado		3	2	7	19	20	8
Sanchonuño		3	2	7	18	24	8
Fuentepelayo	12	2	1	9	16	33	-5

BALONCESTO Divided Se

				-		
	J	0	E	P	TP	3
Alcalá			0	1	1142	818
Arquitectura.	.12	11	0	1	1070	760
Banco Ibérico	13	8	2	3	984	925
V. Atocha			0	5	1038	88
IMPERIO	13	7	0	6	977	941
Abula			0	6	861	935
Standar			0	6	815	84
Mostoles				7	982	102
A. Almazanese				8	776	84
Olimpico 64	13	4	1	8	888	911
Oliver	13	4	0	9	1071	106
Cacereño	13	4	0	9	857	97
Hispanico	13	3	1	9	894	106
Getafe	9	2			464	714

Constructores

o inversionistas

vendo el número 6 de la Avenida Padre Claret con o sin negocio.

Llamar 413910 hasta las 11, mañanas, o correspondencia a Padre Clarel-

REVISA PERIODICAMENT TUS UTILES DE TRABAL Usando únicamente materiale

en buen estable evitarás muchos accidenda a la sociedad.



Lucha indochina: informaciones contradictorias en torno a su desarrollo

Los vietnamitas, superiores

Bangkok, 9.— Las fuerzas vietnamitas, muy superiores en núm. y equipo militar a las camboyanas, parecen estar a punto de lograr su objetivo de establecer una zona fronteriza segura, al cabo de meses de importantes combates, in-forman círcudos diplomáticos.

No obstante la emisora nacional camboyana informó ayer por la mañana que las tropas camboyanas habían liberado la provincia de Svay Riong, saliente que penetra en Vietnam y que los choques fronterizos habían alcanzado

CHILE

Violenta carta del general Leight a Pinochet

La Paz, 9.-El comandante de la Fuerza Aérea de Chile, general Gustavo Leigh, ha expresado su tenaz oposición y la del Arma que repre-senta al Plebiscito que se ha llevado a cabo en su país al presidente Pinochet, en una carta en la que entre otras cosas dice:

"La convocatoria es contraria a los principios generales y a diversas normas ex-presas de nuestro ordenamiento jurídico. Es contraria los principios de derecho público, en atención a que según éstos los gobernantes den-tro del Estado de derecho só-lo pueden realizar actos para les que están expresamente facultados, y que en Chile no existe norma legal ni constitucional que autorice a vues-tra excelencia para convocar el plebiscito", afirma en su carta Leigh.

el carácter de guerra abierta durante el pasado mes.

La tropas vietnamitas continuaban watacando a lo largo de la frontera, pero eran re-chazadas por las fuerzas camboyanas», dijo la emisora. Los círculos diplomáticos es-

timan que con esas declaraciones se pretende aumentar la moral de las tropas camboyanas, que tal vez se vean obligadas a replegarse dentro de su propio territorio por la superioridad de las fuerzas vietnamitas.

El ejército de Vietnam —600.000 hombres— es diez veces superior respecto al camboyano.

¿DESERTORES EN EL EJERCITO CAMBOYANO?

Bangkok, 9.— El ejército oriental de Camboya, que supone aproximadamente un tercio de 80.000 hombres, ha sido destrozado en la invasión vietnamita, informan servicios de información militar.

Asimismo se informa que los soldados camboyanos se han rendido a las fluerzas vietnami-tas en cifra sin precedntet. Al-gunos analista políticos esti-man que los jmer rojos están desertando.

Los citados círculos estiman actualmente que antes de co-menzar la lucha, Camboya tena 25.000 de sus 80.000 soldados en la frontera oriental. "Vietnam está haciendo un

elevado número de prisio-n e r o s», informan diversas

Esto indica que los camboyanos, famosos durante la guerra de 1975-75 por luchar hasta morir, pueden estar de-sertano a las filas vietnamitas por alguna razón.

MENSAJE DE SIHANUK

Londes, 9.— El exjefe de Estado camboyano Norodon Sihanuk ha enviado un mensaje a los dirigentes del país, felicitándoles por lo que cali-ficó de la gran «victoria histórica» del ejército camboyano sobre las fuerzas vietnamitas. El mensaje rinde homenaje

a los «heróicos compatriotas» que —dijo— «habían sacrificado sus preciosas vidas en el actual cometido de defender la patria».-Efe.

Duras críticas de Assad a Sadat en el «Newsweek»

Nueva York, 9.—El pre-sidente sirio Hafez Al-Assad dice que el presidente egipcio Anuar Sadat ha destruido los esfuerzos para conseguir la paz en Oriente Medio con sus

paz en Oriente Medio con sus gestiones por separado con Israel, según publica la revista "Newsweek".

El presidente sirio dice en una entrevista concedida a la revista "Newsweek" que con su ida a Jerusalén en el mes de noviembre, Sadat "ha roto la solidaridad árabe y ha roto la solidaridad árabe y ha tratado personalmente de asuntos que conciernen a la totalidad de los árabes, lo que no tiene derecho a hacer".

"Ha acabado también con los esfuerzos efectuados hasta ahora para conseguir la paz en la zona, que iban por muy buen camino. Con su proceder ha levantado ante los israelíes la bandera de la ca-pitulación", dice Assad. Y añade: "Ha debilitado la

imagen árabe en el mundo y actuado en contra de los de-seos y las aspiraciones de las masas árabes".—Efe.

extrangero extrangero extrangero PANORAMICA



CHINA: China critica a la Unión/Soviética por el incremento de su fuerza naval en el Mediterráneo en 1977 y por su interferencia en los asuntos de los países de la ribera mediterránea, publica la agencia Nueva China, Dice también, que con el incremento de las unidades navales, durante el año pasado, de su flota con el mor Mediterránea de Unión Soviética supera accesa de la mor Mediterránea de Linión Soviética supera accesa. en el mar Mediterráneo, la Unión Soviética supera actualmente a los Estados Unidos en el mismo mar en potencia y en número de barcos.

ITALIA: El miércoles día 11 de enero, el presidente italiano, Giulio Andreotti, presentará «muy probablemente» su dimisión y casi seguro le será aceptada. Al parecer reina una gran confusión en la directiva de la Democracia Cristiana donde, sin embargo, hay una cosa indiscutible: la autoridad del presidente del partido, Aldo Moro.

PORTUGAL: El primer ministro portugués, Mario Soa-res, manifestó anoche que había recibido luz verde de su Partido Socialista para negociar un nuevo Gobierno con miembros de otros partidos, aunque desmintió que esto significara una coalición. Soares señaló a los informadores, tras una reunión del Consejo Nacional Socialista, que confiaba en poner fin a la crisis gubernamental y formar rápidamente un nuevo Gobierno.

ITALIA: Los neofascistas tomaron represalias, provocando el terror

Roma, 9.—Un domingo sangriento vivió ayer Italia. Los neofascitas desencadenaron una serie de ataques, sobre todo en Roma y en Bolonia, contra los militantes izquierdistas y contra las sedes de sus partidos.

Ha sido trágica la venganza de los hombres del Movimiento Social Italiano por la muerte de dos de sus compañeros en la noche del sábado.

Todo comenzó con el asesinato de dos militantes neofascistas que estaban frente a la sede del MSI, en el barrio Tuscolamo, de Roma. Un grupo de cinco jóvenes no identificados dispararon contra los «misinos». Además de los dos muertos, los demás fueron heridos, y uno de ellos, con una bala en el cerebro, se encuentra en situación gravísima.

Desde la madrugada del domingo, los neofascistas iniciaron acciones de represalia, que fueron intensificándose a lo largo de la jornada.

Estos acontecimientos agravan la situación italiana con una crisis gubernamental en puertas y con la amenaza de una huelga general.

MADRUGADA SANGRIENTA

Durante la madrugada se sucedieron esporádicos cidentes entre la fuerza pública y pequeños grupos neo-fascistas, que protestaban por los asesinatos de sus

Un estudiante de izquierda, que iba en su automóvil, acompañado de una muchacha, resultó herido en el cuello por disparos que hicieron dos extremistas de derecha desde una motocicleta. Un auto de la Policía que pasaba por la zona se inhibió de perseguir a los agre-

Tres atentados incendiarios se produjeron en Bolo-nia, en el norte de Italia, contra las sedes locales del partido comunista, democracia proletaria y anarquis-tas.

COCHES INCENDIADOS

Un grupo de unos treinta neofascistas incendiaron quince coches y un autobús municipal y lanzaron bombas «molotov» contra secciones socialdemócratas y comunistas ubicadas en el barrio Tuscolano, escenario de los graves incidentes del sábado.

Un joven fue acuchillado en la espalda y tórax por un grupo de extremistas de derecha. La Policía pudo detener a uno de los agresores.

Otro fue bárbaramente golpeado por tres «misinos» y un ciudadano inglés, atacado por llevar consigo un diario de extrema izquierda.



EL SEÑOR

DON FRANCISCO TORT

HA FALLECIDO EN SEGOVIA HOY DIA 9 DE ENERO DE 1978

A los 78 años de edad

Habiendo recibido los santos sacramentos y la bendición de Su Santidad

D. E. P.

Sus desconsolados hijos Juan y Francisco Tort Vives; hijas políticas Cati Gallarta, Juana Díez y María-Jesús Díez; nietos Montserrat y Autora Tort Díez y Fernando Ballesteros; hermano Antonio; hermanos políticos y demás familia,

Participan tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al sepelio que tendrá lugar mañana, día 10, a las 4,30 de la tarde, desde la residencia sanitaria de la Seguridad Social a la iglesia parroquial de Santo Tomás, donde acto seguido se oficiará el funeral por su eterno descanso despidiéndose el duelo.

La misa de privilegio se dirá el día 11, a las diez, en dicha iglesia.

eş

ret

BAJ



EN ESPAÑA

DOS MUJERES DAN A LUZ EN EL INTERIOR DE DOS VEHICULOS

Santa Cruz de Tenerife, 9.—En la isla de Tenerife dos niños nacieron a bordo de una ambulancia y de un coche particular.

El primero de ellos nació a bordo de una ambulancia de la Cruz Roja, cuando el vehículo viajaba desde el municipio norteño de Garachicho a Santa Cruz de Tenerife. Faltando trece kilómetros para llegar a la capital, la señora Alvarez Reyes, de 19 años de edad, dio a luz en el interior del vehículo ayudada por un sanitario y el conductor de la ambulancia, así como por su madre política, va que se da la circumstancia de que el

ductor de la ambulancia, asi como por su madre política, ya que se da la circunstancia de que el esposo de la parturienta se encuentra en el servicio militar y no la acompañaba.

El motivo que demoró la llegada a tiempo de la parturienta al Hospital Militar, donde tenía que haber dado a luz, fueron las torrenciales lluvias que horas antes cayeron sobre Tenerife, y que dejaron en mal estado las carreteras de la isla.

Algo más tande, esta vez en la carretera del sur

Algo más tarde, esta vez en la carretera del sur, la señora Brito Rivero, de 27 años, dio a luz dentro del vehículo de su esposo, que la transportaba a la capital desde el municipio de San Miguel, situado a 80 kilómetros de Santa Cruz de Tenerife. Debido también a las intensas lluvias y al mal estado de las carreteras el señora Perez Brita. de las carreteras, el señor Pérez Brito optó por parar en Las Galletas, ya que el parto era inminente, y requerir la asistencia médica de un doctor. En la urbanización turística Costa del Silencio fue localizado el dector Espreástico, quien se negó a asistir a la parturienta alegando que no se encontraba de guardia, pese a las súplicas del señor Brito Rivero, según ha afirmado éste.

En medio de la desesperación, la señora Brito Rivero dio a luz en una calle del pueblo de Las Galletas a un niño, recibiendo la ayuda de unos vecinos del lugar, una de cuyas señoras procedió a cortar el cordón umbilical. Se volvió a pedir la ayuda del mencionado doctor, ya que no se contaba con la seguridad de que todo hubiera salido bien, pero el médico volvió a negarse, según el señor Brito Rivero.

ELECTROCUTADO UN JOVEN CUANDO PROBABA UN AVION DE AEROMODELISMO

-Jesús Bringas Zorrilla, años de edad, resultó muerto cuando probaba un avión de aeromodelismo, construido por él mismo en el barrio de La Torre, en los alrededores de Santander

El prototipo se enredó a unos quince metros de altura en unos cables de alta tensión de 12.000 kilovatios de potencia que suministran energía a los pueblos de alrededor.

El joven fue proyectado a diez metros de dis-tancia de donde se hallaba, resultando muerto en

EN EL SXTRANJERO

SEIS HERMANOS, ASESINADOS

Rockford (Illinois), 9.—Seis niños, de edades comprendidas entre los tres y los doce años, y su perro fueron hallados muertos a balanzos y pure de la comprendidades de la compre naladas en un apartamento de la zona oeste de esta ciudad. Algunas de las victimas habian sido mutiladas. La Policía calificó estos asesinatos como la «más cruenta matanza colectiva» en la historia de la ciudad.

Los pequeños cadáveres fueron encontrados por Los pequenos cadaveres fueron encontrados por la Policía de Rockford, que actuaba por órdenes de las autoridades de Wilwaukee (Wisconsin). La Policía de Milwaunee señaló que un hombre se personó en una comisaría de esta ciudad y dio cuenta de los asesinatos. El hombre, que no ha sido identificado, se encuentra bajo custodia en Bilwaukee. Los padres de las criaturas, Simon y Ann Nelson, se encuentran también retenidos en Milwaukee. No se ha formulado aún ninguna acusación.

LABORAL

El Gobierno, preocupado por desempleo de los jóvenes

El ministro de Trabajo, don Manuel Jiménez de Parga, ha hecho unas declara-ciones al diario "La Van-guardia" en las que pasa revista a los temas de mayor actualidad en relación con su departamento. Entre los te-Entre los temas citados cabe destacar los

DESEMPLEO

El Gobierno ha tomado ya medidas y seguirá tomando otras con el fin de aminorar desempleo de los jóvenes. Si un muchacho no encuentra trabajo en una sociedad, no sólo luchará para introducir cambios en esa socie-dad que le rechaza sino que intentará cambiar radical-mente la sociedad que ni si-quiera le facilita la incorporación a la actividad, a creación, en suma a la realización personal.

POLITICA DE CENTRO

El Gobierno del presidente Suárez, como Gobierno de centro que es, no se inclina ni a la derecha ni a la iz-quierda, lo cual añade específicas dificultades a la tarea de cualquier Gobierno. "Per-

sonalmente, como ministro de Trabajo, estoy abierto al diá-logo de entendimiento con logo de entendimiento con todos, sean empresarios, sean trabajadores. Ni aqui, ni en sitio alguno de Ocidente, es éste un cometido cómodo. Hace poco me decía el secre-tario del Foreign Office, Mr Owen, que en su país se dice que el ministro de Trabajo está montado en un "potro de la tortura".

No sé cómo calificarían la posición de un ministro espanol que ha de actuar sin sindicatos fuertes, sin organiza-ciones empresariales bien articuladas, en un modo de vida carente de hábitos de comprensión, de cesión volunta-ria de privilegios, de acepta-ción del adversario; en pocas palabras, sin usos y costum-bres democráticos."

FLEXIBILIDAD DE LAS PLANTILLAS

El Gobierno sigue firme, gobernando, y dispuesto a homologar nuestras leyes, nuestras instituciones y nuestras costumbres civiles a las europeas. Con criterio global y armónico se introducirán las reformas legislativas imprescindible, pero

- no unas cuantas en beneficio de algunos, sino todas aquéllas que nos faltan para un ordenamiento jurídico de corte europeo. Y puedo anti-ciparle que dentro de muy poco se adoptarán umas medidas que causarán gran sorpresa y bastante consuelo, en el tema de las flexibilidad de las plantillas. Ya está prác-ticamente decidido.

ELECCIONES SINDICALES

El real decreto de elecciones de representantes de los trabajadores en el seno de las empresas, es sólo una fór-mula provisional, que debe utilizarse cuando se tenga ne-cesidad de poseer portavoces democráticamente elegidos. El Gobierno pensó que esta portantísima materia debía ser definitivamente abordada por las Cortes, y estery de acuerdo con su apreciación, espera que, como sucede en las democracias europeas, no vuelva a hablarse de "jorna-das de elecciones sindicales", propias de un sindicalismo vinculado al Estado y depen-diente del Gobierno.

PEQUENA Y MEDIANA EMPRESA

Por lo que afecta al Minis-terio de Trabajo, puedo an-ticipar que la protección a la mediana y pequeña empresa (que todos los partidos aho-ra prometen) será eficaz, muy eficaz, con un nuevo marco de relaciones laborales en las mismas. El Gebierno sabe que este sector del pequeño y mediano empresario se encuentran los mejores artífices de nuestra riqueza, y que nada tienen ellos que ver con los especuladores que se autocalifican como empresarios. "Hay que combatir al especulador y hay que amparar al empresario", podría ser mi última y definitiva palabra por ahora.

MICHELIN

Necesita para la ampliación de su fábrica de ARANDA DE DUERO (Burgos)

AJUSTADORES TUBEROS

de primera y segunda

para el montaje y mantenimiento de máquinas automáticas.

Buen dominio en interpretación de planos y formación técnica a nivel de Oficialia o Maestría Industrial.

Se ofrece:

- Trabajo inmediato y estable
- Complemento de formación según el puesto
- Ayuda para la adquisición de vivienda
- Residencia para solteros
- Economato y comedor de la Empresa

Interesados presentarse en las Oficinas de la fábrica los días 11 y 12 de enero, o escribir al Apartado 151 de ARANDA DE DUERO.

> Referencia I. O. (Absoluta reserva) SEAF-PPO / Aranda 322

INDUSTRIAL COMERCIANTE

aumenta tus ventas beneficios haciendo publicidad

en

EL ADELANTADO DE SEGOVIA



PABLO ABRAIRA: Una visión sincera personal de la relación amorosa

Con "O tú o nada", pri-mer éxito de Pablo Abraira, se inicia la afortunada colaboración entre éste y Rafael Pérez Botija, autor tanto de la música y arreglos como de los textos de sus canciones. Las letras que canta Pablo

MADUREZ **ARTISTICA**

Con la publicación de "Viure", su segundo álbum discográfico de larga duración el canttante y autor catalán Joan Isaac alcanza un muy alto nivel de madurez artística, hasta el punto de llegar a erar, incluso con creces, la calidad ya conseguida en sus producciones anteriores, y de un modo más concreto con "Estard", su primer álbum, publicado hace ya más de un año y medio.

da

S-

sa o-

no

2-

al

"Viure" representa el ciere de toda una etapa de la carrera artística de Joan Isaac y es el preludio de otro período, que en principio hay que considerar va como muy esconsiderar ya como muy es-peranzador. Quedan definitivamente atrás más de cinco años de trabajo esforzado, exigente y paciente, más de cinco años de aprendizaje constante en el difícil oficio de escribir canciones y cantarlas. Y es preciso reconocer que Joan Isaac ha sabido sacar un provecho excelente de este aprendizaje, y que la de-mostración más elocuente y significativa de ese aprove chamiento es justamente la que podemos ver ahora refle-jado en "Viure", una obra que por sí misma justifica ampliamente la idea de que Joan Isaac ya ha dejado de ser una promesa esperanza-dora y se ha convertido en aquella realidad espléndida que sus primeras obras prefi-

Abraira guardan una unidad de contenido, fruto de una estrecha relación entre los dos

Relación en que lo profesional y lo amistoso se confunden hasta lograr una perfecta compenetración, y que hace que los textos de las canciones expresen sentimientos comunes, producto de una co-municación hecha de largas conversaciones y de la mutua transmisión de vivencias en que ambos se identifican.

Las canciones de Pablo Abraira expresan la relación amorosa entre hombre y mu-jer en sus diversos matices y en lo que tiene de problemá tica. Los sentimientos y las circunstancias que refleja dis-tan mucho de una visión idílica y complaciente.

Por el contrario, la asime tria entre los sentimientos de los dos componentes de la pa-reja, concretada en el dolor y duro esfuerzo de comprensión que supone la aparición de un tercero ("O tú o na-da"), la frustración y la impotencia que experimenta el "macho-cazador" que resulta "cazado" ("Gavilan o Paloma"), la desesperación ("20 desembración") sada por el abandono ("30 de febrero"), o el amor físico como detonante del inevitable desajuste cuando sólo es uno el que está poniendo toda la carne en el asador (en el nue-vo "Polvora mojada"), son los ingredientes que hacen de las canciones de Pablo Abraira un retablo de algunos de los problemas que marcan al amor en un determinado momento histórico y en amplios sectores sociales.

Todo ello en un lenguaje sencillo, intimista y vital, asequible al público destinatario, que puede así reconocer como suyas las vivencias que le son comunicadas. Pablo Abraira nos habla de temas y sentimientos cotidianos y normales. El estilo podrá gustar más o menos, según las preferencias de quien escucha. Y por cierto que la amplia aceptación de Pablo Abraira prueba que ese estilo llega plenamente a una amplia audiencia.

Lo innegable es que sus canciones nos expresan sentimientos que una inmensa mayoría de personas puede experimentar en ciertos momentos, lo confiese o no. es eso lo que constituye un mérito indiscutible y uno de los factores esenciales del éxito de este excepcional intérprete español.

Una estrella del firmamento musical

Los movimientos musicales en Europa están en pleno auge, en su momento más álgido, dando figuras impor-tantes para la música inter-nacional. Entre estos movimientos, los alemanes, y más concretamente el "sonido de Munich", están marcando la pauta y de ellos surgen figuras que se están haciendo po-pularísimas por su aire de discoteca, de gran trasenden-cia en estos últimos años de la década de los 70.

En el "Sonido de Mu-nich", Roberta Kelly ha pa-sado a ser la máxima compe-tidora de Donna Summer por su fuerza rítmica extraordinaria que ya en su primera gra-bación, "Trouble Maker" había demostrado, al igual que su clase de gran artista. Roberta Kelly presenta aho-ra a sus innumerables seguidores su más reciente single, "Zodiacs", procedente de su "Zodiacs", procedente de su último álbum "Lady Zo-diac". "Zodiacs" es un te-ma que está subiendo con velocidad impresionante en las listas europeas y en él han colaborado con total acierto acierto Giorgio Moroder y Pete Bellotte, compositores y pro-ductores de la artista.

Roberta Kelly, que actuó hace unos meses en el Festi-val de Mallorca como figura invitada, ya demostró a todos los españoles toda su garra y su dinamismo en los escenarios, que nada tiene que enal colorido y al vigor que ofrece en sus grabacio-

Crónica de novedades discográficas

Imanol.—(Sus Kadin Castillan Bezala).—Single CBS

Dos temas muy complejos en sus planteamientos donde se ven claramente ganas de buen hacer, madu-

«Euskadin...», empieza solamente con la voz de Imanol cantando unos yersos. Entra a continuación un po-deroso sonido de guitarra acústica. Vuelve Imanol a cantar solo. Entra de nuevo el denso rasgueo de la guitarra y a continuación una potente instrumentación de grupo, completa entre lo que es usual. Incluye dis-

torsión de guitarra eléctrica.

Imanol, sin poseer un estilo definido, infunde dinamismo y seriedad a este tema de clara denuncia politico-laboral.

El tema dos es un instrumental popular escocés. Música en una palabra maravillosamente conducida. Des-tacan las flautas y un "fiddle" en un montaje perfectamente realizado.

CARLOS VIÑAS

CHACON, CANTE GRANDE

Encuadrado en la nueva frontera del cante, Juan Antonio Chacón nace en Sevilla hace 27 años. Hijo de Antonio Chacón nace en Sevilla hace 27 años. Hijo de familia numerosa —ocho hijos—, ya desde muy pequeño siente la llamada del cante. De ahí que su vida transcurra en los ambientes flamencos de la capital del Guadalquivir. Ahora bien, no es hasta 1976 cuando debuta en el campo profesional. Lo hace en su tienra —Sevilla—, cosechando un gran éxito de público y crítica. Viene a renglón seguido una serie de actuaciones en recitales y festivales flamencos por toda la geografía andaluza, jalonada con numerosos galardones.

De Juan Antonio Chacón puede afirmarse, sin te-mor a errar, que domina todos los palos que configu-ran el arte flamenco, aunque, según confesión propia, es en las siguiriyas, toná y tuados, donde se encuentra más a gusto. Habiendo actuado al lado de las primeras figuras del cante como Fosforito, José Menese, Ma-

ras figuras del cante como Fosionito, Jose Menese, Manuel Gerena, Naranjito de Triana, en los escenarios de Cádiz, Málaga, Sevilla y otras capitales del sur de España. Hecho que habla por si solo de la proyección artística de este joven valor del cante.

Digamos, llegados a este punto de esta breve semblanza biográfica, que Juan Antonio Chacón es componente y artista de la Peña Torres Macarena, de Sevilla, donde lo descubrió el compositor José Carrasco, autor de la mayoría de los temas que interpreta. autor de la mayoría de los temas que interpreta.

VUELVEN «THE ANIMALS»

Han vuelto los Animals después de nueve años de separación; están celebrando su nuevo LP juntos con el título «Before we were so rudely Interrupted» («Antes de que nos interrumpieran tan bruscamente»).
¿Qué fue lo que motivó a estos cinco músicos con carreras tan distintas hoy a retornar sus hilos musicales y grabar un LP igual en calidad a su legendaria travactoria de los años 602

trayectoria de los años 60?

Chas Chandler (bajo) y John Steel (bateria) son ahora los directores de un grupo de compañías.

Hilton Valentine (guitarra) lleva muchos años viviendo en California, mientras las carreras en solitario tanto de Alan Price y Eric Burdon, son conocidos por

Como es lógico, esta reunión musical fue por casualidad. Dice John Steel: «Hace dos años Eric estaba en Londres visitando a su abogado y Hilton también se encontraba allí. Chas y yo fuimos con ellos para pasar una noche de juerga y nos sorprendió el número de personas que nos preguntaban si íbamos a reunirnos de

John pensó ¿por qué no? y empezó a convencer a los otros cuatro.

«Francamente la idea no se nos había ocurrido antes, pero nos reunimos en la casa de Chas en Sussex, en diciembre de 1975.»

«Empezó como un «jam», pero descubrimos rápida-

mente que todavia teníamos el mismo estilo que antes, fue como haber estado en un vacío de tiempo.»

Instalaron la unidad móvil de los Rolling Stones en la casa de Chas y grabaron «Before we were so rudely interrupted» en un mes.

Escogieron mutuamente las canciones y son una gran mezcla de blues y R & B. Su vieja magia está totalmente recuperada, ¿quién les convencerá a seguir?



SECOVIA

Hoy hace 75 años decía:

NUEVO ALCALDE

Ha tomado posesión de su cargo el nuevo alcalde. Su nombre es simpático a la opinión, porque el señor Carretero es el verdadero representante de esas clases industriales y mercantiles que tante de esas clases industriales y mercantiles que el partido conservador quiere traer a la intervención de la vida pública, con la esperanza de que al propio tiempo que cumplen sus deberes de ciudadanía, aporten a las esferas de nuestra vida gubernativa, local o general, aquellas amorosas y potentes energías que a diario derrochan en lo apartado del escritorio y de la fábrica.

Hombres curtidos en la cotidiana labor, acostumbrados a las penosidades y dulzuras del trabajo, son los más apropiados para organizar nuestra Administración en la época presente, si es que, como suele suceder, no están incluidos por el egoismo de sus intereses hasta el punto de creer que no tienen deberes públicos que cumplir, o que por ellos deben cumplirlos los intelectuales más desocupados del país.

desocupados del país.

Tanto creemos en esto, que ahí está nuestra última campaña en las elecciones municipales; campaña de tan buena fe, pero estéril para mover la voluntad de este pueblo incomprensible, en el que a diario escuchamos lamentaciones y censuras para funcionarios y corporaciones, sin que llegado el caso de la renovación se preste nadie a dar su concurso personal, o emitir su voto, para remover el obstáculo que antes nos tuviera convertidos en fingidos Nerones de todo lo existente. Bienvenido sea el señor Carretero si al desem-

peñar la Alcaldía no siente tan mortales egoismos.

Los cargos concejiles han de aceptarse, no como mero entretenimiento, sino como deber del hijo del pueblo en el que deben ponerse todas las iniciativas, todo el estudio, todo el cariño que se pondría en el negocio más perentorio y más importante de la propia casa

tante de la propia casa.

No basta que los alcaldes y concejales se enteren de los asuntos de la ciudad en las dos horas semanales de sesión o en la media hora de firma

Es necesario observar las necesidades de la población, pensar en el remedio apropiado y no abandonar el sillón municipal sin haber sentido retozar en el pecho y asomar a los labios la sonrisa que produce la satisfacción del deber cum-

COPRODUCCION CON LA TELEVISION POLACA DE LA VIDA ES SUENO»

Una delegación de Televisión española, presidida por el director de Relaciones Exteriores de RTVE, Eloy Ybañez Bireno, al que acompaña-

CINTAS transportadoras

ban el subdirector de TVE encargado de Programas Dra-máticos, José Ltris Colina, y el coordinador del mismo Departamento, Pedro Olmedilla, se ha tras adado recien-temente a Polonia para estu-diar con los directivos de la Radiotelevisión de dicho país la posibilidad de llevar a cabo, en coproducción, una adaptación para televisión de la obra de Pedro Calderón de la Barca, «La vida es sueño», que el autor situó en el mencionado país.

En estas conversaciones se han establecido las líneas ge-nerales de acuerdo para llevar a cabo la mencionada copro-



Transportista NO PIERDA TIEMPO

Avda. Fernández Ladreda, 16 Teléfonos 412611 y 413363 SEGOVIA

Confienos el montaje de los neumáticos de su camión



OFERTA ESPECIAL MES DE ENERO

Del 9 al 21 de enero

jcon muchos SELLOS VALISPAR de regalo!

ANTON ASSESSED A SEA SEA ASSESSED TO	
ACEITE puro de cliva Koipe, un grado, botella 1 litro	110,00
ACEITE semillas Fenómeno, botella 1 litro	84,00
PIMIENTO morrón «Cinco Villas», bote 250 gramos	19,50
LECHE condensada Castillo, bote doble 740 gramos	71,00
bote sencillo 370 gramos	35,50
BACALAO troceado Dimar, bolsa 500 gramos y 10 Sellos	00.00
Valispar	80,00
LENTEJAS Pardina Nacional Pascual, bolsa 1 kilo	49,00
ARROZ selecto, bolsa de 1 kilo	33,00
ARROZ SOS, paquete de 1 kilo	41,00
SOPA Rivoire, Maravilla (Ases Poker), fideo cortado	
entrefino y macarrón cortado Pluma, bolsas de 1 kilo con 10 Sellos Valispar	53.00
bolsas de ½ kilo con 5 Sellos Valispar	30,00
CAFE Monky instantáneo, normal, bolsa 200 gramos	Part of Mark
con 10 Sellos Valispar	465,00
NESCAFE descafeinado, jarras 200 gramos con 20	Print " sent
Sellos Valispar	528,00
CHOCOLATE Dulcinea Virgen Victoria,	and as sup
tableta 150 gramos, leche o frutos secos	15,00
COÑAC Catador, botella 1 litro con 10 Sellos Valispar	105,00
ANIS Chinchón dulce Alcoholera, botella 1 litro	138,00
SOPA Maggi, (verduras, pollo con fideos, crema de champiñón y hogareña), sobre	10 50
POLLO trufado Acueducto, kilo	
	170,00
PASTEL York (delicias cerdo Acueducto), kilo	210,00
FILETE Relanzón (anchoado), lata un octavo	20,50
MEJILLON Los Tres (escabeche), lata 180 gramos	21,50
CHICHARRILLO escabeche Tallón, 25 piezas, lata 700 gramos con 10 Sellos Valispar	66,00
SCOTH Brite gigante	29.50
CREMA dental Licor del Polo, un tubo de pago y otro	
de regalo y 10 Sellos Valispar, lote	36,50
PAPEL higihénico Stile, 4 rollos	37,00
DETERGENTE Ural, «es completo»	
con 40 Sellos Valispar	290,00
LOTE detergente Ola, barril 5 kilos con 1 cepillo dental	

Y además, SELLOS VALISPAR de regalo por el importe total de su compra.

Colgate gratis v 20 Sellos Valispar 356.00

b



agenda Delevisión y Radio

MARTES 10 DE ENERO

Van 10 días de 1978; faltan

Sol: De 8,38 a 18,8.

Santoral: Santos Nicanor, Gonzalo, Guillermo y Domiciano.

Pensamiento: "El hombre es fuerte por a razón; la mujer es nvencible por las lágrimas. La razón vence; las lágrimas conmueven".

(Victor Hugo)

Loteria Pro Ciegos

Premiado el sábado: 661

El tiempo en Segovia

En la tarde de ayer

Presión: 679,9. Viento en calma. Temperatura máxima: 7.6.

En la mañana de hoy

Presión: 680.3

Viento en calma. Temperatura mínima: 0,8 bajo

A la una de la tarde: 5,0.

Farmacias de guardia

PARA HOY

De 9,30 a 11 noche:

Juan Bravo, 31 y Puente de San Lorenzo, 5 (barrio de San

De 11 noche a 9,30:

Puente de San Lorenzo, 5

Teléfonos

... ... 412087 Policía ... Guardia Civil 421100 Cruz Roja 411430 (Ambulancias) Bomberos 422222 Urgencia S. O. E. ... 421400 Telegramas 222000



Monte motor diesel PEGASO-SAVA a su turismo



Primera cadena

15,20, Largometraje especial.

17.00, Gente.

17,30, Despedida y cierre.

18,00, Carta de ajuste.
18,15, Apertura y presentación.
18,16, Avance Telediario.
18,20, Un globo, dos globos, tres globos.

19,30, 300 millones.

20,30, Telediario, 21,05, Estudio Estadio.

21,45, El cuerpo humano.

22,45, Ultima hora. Despedida v cierre.

Segunda cadena

18,30, Carta de ajuste.

19,00, Presentación y avances. 19,01, Avance informativo.

19,05, Polideportivo. 19.30. Revista de cine.

21,15, Redacción de noche. oración despedida cierre.

PARA MAÑANA

Primera cadena

13,15, Carta de ajuste.

13,31, Avance Telediario. 13,35, Viejas tierras, voces nue-

14,00, Programa regional simultáneo

14,30, Telediario.

15,20, Largometraje especial. 17,00, Gente.

17,30, Despedida y cierre.

18,00, Carta de ajuste. 18,15, Apertura y presentación

18,16, Avance Telediario.

18,20, Un globo, dos globos, tres globos.

19,30, Starsky y Hutch.

20,30, Telediario. 21,05, El hombre y la tierra. 21,30.

Scala internacional. 22.45. Ultima hora.

Oración, despedida

Segunda cadena

18,30, Carta de ajuste.

19,00, Presentación y avances. 19,01, Avance informativo. 19,05, Polideportivo.

19,30, Encuentros con las letras.

21.15. Redacción de noche

Despedida y cierre

R. SEGOVIA MANANA

13,30, Apertura y presentación. Lectura programas. 7,40, Des-

pertar musical. 7,45, Matinal cadena Ser. 8,30, Cosas de Se-govia. 10,00, Su programa. 11.00 Melodías cadena Ser, 12,15. Su Programa, 1,00, Vermut de me-lodías. 1,30, Información local. 2,00, Cuéllar al habla. 2,30. Informativo de las dos y media (SER). 2,45, Información local. 3,20, Es música. 4,00, La muchacha que vino de lejos. 4,45, Peticiones del oyente. 5,00, Evanada más, 5,30, La saga de los Porreta. 5,45, Ultimos discos. 6,00, Niños (SER). A las 6,30, La SER informa, 6,35, Música para todos. 7,00, Montecristo. A las 7,30, Santo rovario. A las 8,00, Informativo (SER). 8,30, Tiempo joven, 10,00, Informativo de las diez (SER). 10,15 Diario musical SER. A las 11,00, Hora 25 Ser. 1.00, Cierre.

Registro civil

3 nacimientos

Se han hecho las siguientes inscripciones:

Nacimientos: María Testis González y de la Cruz, hijo de Luis y de María del Rosario; Angel Luis Muñoz y Gómez de Fedro y María Angeles; Daniel 7,30, Sintonía y saludo. 7,35, de Pedro y Ballestero, de Fermín y María Jesús.

ANUNCIOS POR PALABRAS OCHO PALABRAS, 40,000 Ptas.

PENSIONES

RESIDENCIA Tagore. Salsabel, 11. Teléfono 420035.

TRABAJO

OFRECESE conductor 2.ª práctico. Teléfono 421622.

SE necesita empleada de hogar muy informada, sueldo 14.000, para Madrid y veranos en pro-vincia Segovia. Tel. 2077670.

40.000 mensuales. Ofrecemos veinticinco trabajos caseros, horas libres. Venta garantizada. Pa-go contado. Escríbanos. Rufeal, Rosal, Pontevedra.

SE necesita chica fija, sueldo a convenir, poca familia. Teléfono 421090.

necesita dependiente de mostrador, interesados dirigirse Oficinas SEAF-PPO. (Ref. 7248).

SE necesita representante, Caramelos La Raquel. Buena Comisión. Apartado 66. Santander.

GANARAN dinero aprovechan do tiempos libres, efectuando trabajos caseros. Escríbanos. trabajos caseros. Escríbanos. Hispanotensa - Benidorm (Ali-

ENSEÑANZA

PARA idiomas eurolenguas, in-elés, francés. Ladreda, 18.

OPOSICIONES: preparación administrativos, subalternos, auxiliares ministerios, ayuntamientos INP, mutualidades, etc. De 4 a 10. 1.500 clase diaria. Ladreda 10. 1.500 clase diaria. Ladreua 20. bajo B. José Balgañón. Telf. 415282.

BOLSA DE LA PROPIEDAD INMOBILIARIA

LLANCASA. Fincas rústicas en Segovia y diversos pueblos de la provincia. Fernández Ladreda, 10, 3.°. Teléfono 415790.

LLANCASA. Piso exterior en Obispo Quesada de 130 metros, calefacción central y ascensor.

LLANCASA. Piso exterior en Obispo Quesada de 80 metros habitables, calefacción central y

LLANCASA, Magníficos pisos junto estación ferrocarril, con plaza de garaje. Facilidades de

LLANCASA. Piso en Fernández Ladreda muy interesante para oficinas, consultas, despachos etc. y vivienda.

LLANCASA, Apartamentos Parque Robledo.

LLANCASA, casa dos plantas, libre, con patio, local comercial y calefacción en Colonia Pas-cual Marín.

LLANCASA. Chalet con piscina, en Revenga (oportunidad).

ELANCASA. Local para alma-cén o garaje, estación de auto-buses, oportunidad. Un millón trescientas cincuenta mil Ptas.

LLANCASA. Local comercial totalmente instalado, zona muy comercial.

LLANCASA. Locales comercia-les de 100 y 1,400 metros, di-versas zonas. Precios muy inte-

LLANCASA. Traspaso bar-club, zona céntrica.

LLANCASA. Traspaso bar-restaurante, zona Azoguejo, completamente instalado y en funcionamiento, 200 metros más servicios.

LLANCASA. Finca 1.200 me-Urbanización Lindaraja tros, Urb (La Losa).

LLANCASA, parcelas en Madrona, desde 3.000 a 18.000 metros cuadrados, junto piscinas del Hotel Acueducto y acuí-

LLANCASA. Terrenos edificables casco urbano Sepúlveda, 20.000 metros, posibilidad divi-sión en parcelas.

LLANCASA. Compra pisos, so-lares, casas viejas, naves indus-triales, locales y fincas rústicas. Traspaso y alquileres de locales. Rapidez y absoluta reserva. In-formes: Llancasa, Fernández Ladreda, 10, 3.°. Tel. 415790.

PISOS llave en mano, con garaje, Vía Roma, Miguel Tovar.

PISOS llave en mano con gara-je, Estación, Miguel Tovar.

PISOS llave en mano, Alférez Provisional, Miguel Tovar. PISOS en construcción, Estación.

Miguel Tovar, PISOS distintos emplazamientos, llave en mano. Miguel

PISOS en construcción, Monte-laviña. Miguel Tovar.

LOCAL 300 m.2 en Albuera, gran oportunidad. Miguel Tovar.

LOCALES inmejorables situa-ción desde 50 m.² - 2.000 m.². Miguel Tovar.

SOLARES, fincas, parcelas, casas viejas, traspasos, etc. Miguel Tovar. Tel. 414881. Ezequiel González, 25.

PISOS en construcción, próximos a empezar, Daoiz. Miguel

mentación con vivienda, céntri. co. Miguel Tovar.

VENDO piso llave en mano. C/ La Plata. Miguel Tovar. APARTAMENTO llave en ma-no. Parque Robledo. Miguel

SE vende piso a estrenar con plaza de garaje, frente estación. Razón: APIMOSA Fernández Ladreda, 10, 4.º. Teléfono 413795.

Tovar.

APIMOSA. Agencia de la Pro-piedad Inmobiliaria. Compra-venta de toda clase de fincas rústicas y urbanas, pisos, sola-res, naves iadustriales, traspasos, promoción de viviendas en régimen comunitario y particular, etc., Ladreda, 10, 4.º, Tlf. 413795 (Contestador automático).

ALQUILERES =

SE alquilan compresores "Samos" con o sin personal. Razón: Teléfono 415895, Sr. Mártín.

ARRIENDO piso amueblado, Te-léfono y calefacción, temporada. Teléfono 424934,

LOCAL en planta baja de 50 a 100 metros cuadrados, se ne-cesita. No importa situación. In-forma Publicidad Ultralas, Ba-jada del Carmen, 2.

SE alquila piso amueblado. Razón: calle Taray (Pío XII, bloque 1.º número 16). Teléfono

ALQUILO piso amueblado. Te-léfono 413453.

VARIOS

PINTURA en general. Gran se TRASPASO autoservicio de aliriedad. Pida presupuesto. Vidal Espinar. Teléfono 56, Turégano.

NOVIOS, su viaje a Mallorca, Canarias Sierramar, Patiño. La-dreda, 11, 411447, 411996.

AUTOCARES Martín, 20 a 60 plazas Roble, 22. Teléfonos 412909 y 413627.

WENTAS

RODAMIENTOS Ferber; agricultura, industria Travesía José Antonio, 15. Teléfono 415290.

SE vende máquina grabadora y accesorios, Telf. 413434. VENDO Simca 1200 LS, 2 años,

VENDO furgoneta Citroen 2 H.P. en buen estado, Cartero, Rebollo.

127. Teléfono 422564.

VENDO casa con piso y local comercial. Alférez Provisional, 13.

VENDO 850 especial. Teléfono 27, Navas de Oro.

GANADOS

VENDO 50 cerdos destete. Alfredo Asenjo, Aldeasoña,

VENDO vaca suiza del tercero recién parida. Aurelio Tapias, Palazuelos de Eresma.

VENDO dos vacas, abocada y recién parida. Guillermo Sanz Casla, Condado de Castilnovo (Villafranca).

1978

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Ultima Hora

FUTBOL

«La Copa del Mundo en Argentina será una gruesa bancarrota económica»

Milán (Italia), 9.— La Copa del Mundo de Fútbol será "una gruesa bancarrota económica" porque los extranjeros no asistirán a su disputa en Argentina, debido a los altos precios.

El vaticinio es efectuado hoy por la "Gazzetta dello Sport" de Millán, que solicita a los organizadores que modifiquen las tarifas vigentes para viaje, estancia en el país y entradas a los diferentes partidos.

"Cada extranjero que quiera ver el campeonato deberá desembolsar alrededor de 4.200 dólares", afirma el diario, refiriéndose al llamado "paquete turístico" puesto en circulación, cuyo precio es de 3.600 dólares, más los 600 restantes que cada visitante deberá gastar para comer el mes del torneo.

En relación con los italianos que tienen parientes en la Argentina, la publicación señala: "Podrían ser hospedados por ellos, ahorrándose de esa manera unos 2.000 dólares, pero no tendrían entradas para ver los partidos".

En efecto, sólo es posible para los extranjeros comprar estos billetes si adquieren integramente los "paquetes" puestos en venta por los organizadores del campeonato.—Alfil.

3 preguntas...

ANGEL GARCIA SANZ

PROFESOR DE LA UNIVERSIDAD COMPLUTENSE Y AUTOR DE UN LIBRO RECIENTE SOBRE LA HISTORIA ECONOMICA Y SOCIAL DE SEGOVIA

—¿Qué aporta tu libro a lo que ya se sabía sobre la historia de Segovia y su provincia?

—Creo que se trata de la primera aproximación ampliamente documentada (he sacado datos de más de 40 archivos de los pueblos, de la ciudad y de Madrid) al pasado de la economía y de la sociedad segoviana entre 1500 y 1814. Con datos muy precisos he reconstruido la historia de la población, de la producción agraria y de la producción industrial-textil durante ese largo período de más de 300 años. Por otra parte he estudiado las bases económicas de los grupos privilegiados segovianos hasta la revolución burguesa y he analizado cómo se derrumba esa sociedad que los historiadores llamamos de Antiguo Régimen, esto es, la sociedad anterior a la implantada por la revolución burguesa. Mi libro es una primera aproximación a todos estos temas y, en culanto tal, constituye, a mi juicio, una novedad.

—He visto tu libro en algunas librerías de la ciudad, ¿cómo ha respondido el público segoviano ante esta obra?

—Mucho mejor de lo que yo esperaba. Hay que tener en cuenta que se trata de un libro de dura lectura —al menos en su primera parte—. La favorable respuesta del público muestra que en Segovia y su provincia hay bastantes personas realmente interesadas por una historia rigurosa de nuestro pasado.

-¿Cómo ves el futuro de la historiografía segoviana?

—Con gran optimismo. Creo que no me equivoco al afirmar que antes de 5 años Segovia contará con un plantel de historiadores realmente envidiable y capaz de escribir una historia rigurosa y científica de la ciudad y de la provincia desde sus orígenes hasta el momento presente. À parte de los nombres de Antonio Ruiz, Alonso Zamora, Eduardo Martínez de Pisón que son de sobra conocidos, muy pronto empezarán a sonar los de Manuel Santamaria, Clodoaldo Montarelo, Angel Herrero Cecilia, a algunos de los cuales he dado clase de Historia Económica en la Facultad de Geografía e Historia de la Complutense y que actualmente desarrollan importantes investigaciones sobre tema segoviano que pronto serán publicadas. La contribución de la Academia de San Quirce no ha sido poca a esta feliz realidad: a través de su revista Estudios Segovianos ha sabido mantener, contra viento y marea, el interés por la historia de Segovia:

AURELIO M.

Otro más

Escondido durante 32 años de su vida en un granero

Belgrado (Serbia, Yugoslavia), 9.—El zapatero Janes Rus, del pueblo esloveno de Zalna, se escondió durante treinta y dos años en un granero, porque temía el castigo al haber colaborado con los alemanes, invasores de su país, en el transcurso de la sègunda guerra mundial.

El hombre que ha vivido oculto durante tanto tiempo cuenta ahora sesenta y tres años de edad y estaba considerado como muerto desde 1945. Las autoridades habían comprobado, ya en 1945 —al termino de la conflagración universal—, que Janez Rus no había cometido delitos de mayor grado susceptibles de sanción.—Efe.

Leizaola:

La autonomía terminará con ETA

Bilbao, 9.—"La autonomía terminará con ETA", afirma el presidente del Gobierno vasco, Jesús María Leizaola, en una entrevista que publica hoy la "Hoja del Lunes" de Bilbao.

"ETA —añade— quedará absorbida por el país y desaparecerá como desaparece un tumor que se cura espontáneamente".

Leizaola asegura que no va a ser difícil la pacificación del país vasco y dice que el auge de las ideas marxistas e independentistas en el occidente europeo es circunstancial.—Cifra,

NOTAS BREVES

- EL MINISTRO DE SANIDAD Y SEGURIDAD SOCIAL Enrique Sánchez de León, ha presidido la jura j toma de posesión del nuevo presidente del consel del Instituto Nacional de Previsión, Francisco Zaragoza Gomis.
- LA CLASE POLITICA AMERICANA vería muy bien un alternativa de gobierno socialista para España, según ha declarado Antonio Gavillanes, secretario de club "Diálogos para la Democracia", a su regres de Estados Unidos, país que ha visitado durante m mes por invitación del Departamento de Estado.
- BAJO LA PRESIDENCIA de Josep Tarradellas ha dado comienzo esta mañana, la reunión del consejo ejecutivo de la Generalitat.
- EL CONSEJO PROVINCIAL DE "FUERZA NUEVA" de Córdoba ha remitido un telegrama de felicifación a Augusto Pinochet, presidente de la República de Chille. En el telegrama, F. N. Cordobesa se congretula por la "aplastante victoria" del presidente chileno en el reciente referéndum y hace votos por si "continuidad en el poder para bien del pueble chileno".
- EL ENVIADO BRITANICO EN RODESIA, Lord Carrel ha llegado hoy a Pretoria, por vía aérea, procedente de Mozambique, e inició poco después conversaciones con el ministro surafricano de Asuntos Exteriores, Pik Botha.
- FILIPINAS Y ESTADOS UNIDOS reanudan hoy su conversaciones sobre el futuro de las bases en el archipiélago filipino. Ambas partes revisan un tratado de hace 30 años que permite a los Estados Unidos mantener bases en Filipinas hasta 1991.
- "F. MAGAZINE" ES LA NUEVA REVISTA escrita por mujeres y dirigida a ellas, que sale a la venta no lumes, en toda Francia. Para sobrevivir, la nuevo publicación feminista espera encontrar ciento cincuenta mil lectoras. Su lanzamiento ha significado un costo de cuatro millones de francos (sesenta) cuatro millones de pesetas aproximadamente).

Un minuto de poesía

CASTILLA DE MIS AMORES COMUNEROS

Ondulantes tierras
de surcos rectos
mujeres fieles
como cardos secos.
Castilla la de mis odios
la de castellanos de ellos,
Castilla de mis amores comuneros.

Cereales y aliagas sembrado y barbecho hombres nobles como cruz en el sendero. Castilla la de mis odios la de castellanos de ellos, Castilla de mis amores comuneros.

Iglesias y catedrales
ermitas y conventos
curas de sotana
de sermón y tentetieso.
Castilla la de mis odios
la de castellanos de ellos,
Castilla de mis amores comuneros.

Lutos e incensario a misa vestido nuevo y para hacer el amor en la trasera a cubierto. Castilla la de mis odios la de castellanos de ellos, Castilla de mis amores comuneros.

RADIM